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LINEA “MADE IN ITALY”
“MADE IN ITALY” LINE

| sedili della linea “Made in Italy” sono il

nostro prodotto dai piu alti standard di qualita

e costituiscono una valida soluzione per la
sostituzione di sedili originali.

La gamma “Made in Italy” € disponibile per le serie
ceramiche storiche piu diffuse; il nostro archivio di
stampi consente la fornitura anche di modelli non
piu disponibili sul mercato.

The “Made in Italy” seats are our highest quality products, a
suitable solution for replacing original seats.

The “Made in Italy” range is available for the most popular
historical ceramic series; our mould archive ensures the supply
of models no longer available on the market.

Viti e perni di fissaggio in metallo

zincato garantiti contro la ruggine
Galvanised metal screws and fixing pins
guaranteed against rust

Superfici brillanti anti-ingiallimento
Shiny anti-yellowing surfaces

Superficie liscia a garanzia di
massima igiene

Smooth surface that guarantees maximum
hygiene

LINEA “MADE IN ITALY”
“MADE IN ITALY” LINE

Versione con cerniera singola

Version with single hinge

Cerniera singola in lega cromata,
fissaggio con vite in testa per

un’installazione semplice e veloce.
Chromed alloy single hinge, head screw fixing
for quick and easy installation

Sedile in MDF con rivestimento in
fibra vetrosa (SMC) e paracolpi in

polietilene con perni
MDF seat with fiberglass (SMC) coat and
polyethylene bumpers with pins

Versione con cerniera americana

Version with american hinge

Cerniera in lega cromata con tubetto
e piede fisso per ancoraggio perfetto

al vaso
Alloy chromed hinge with tube and fixed hinge
for perfect anchoring to the wc

Sedile in MDF con rivestimento in
fibra vetrosa (SMC) o in poliestere e

paracolpi in polietilene con perni
MDF seat with fiberglass (SMC) or polyester
coat and polyethylene bumpers with pins

Varianti colori a scelta
Colour choice



LINEA “TERMOINDURENTE”
“THERMOSETTING” LINE

| sedili della linea “Termoindurente”, moderni e
confortevoli, fanno dell’adattabilita il loro punto
di forza, risultando compatibili con i principali
modelli delle serie ceramiche, grazie a cerniere e
fissaggi di alta qualita.

The “Thermosetting” seats are characterised by their suitability
matching with the main models of the various ceramic series,
thanks to high quality hinges and fixings.

Cerniera in acciaio inox
Stainless steel hinge.

Sedile in termoindurente e paracolpi

in polietilene
Seat in thermosetting material and
polyethylene bumpers

Sistema di installazione semplice
grazie al fissaggio in acciaio o in

plastica
Simple installation system thanks to steel or
plastic fixing

Inattaccabile da agenti chimici
Chemical agents resistant

Superfici brillanti anti-ingiallimento
Shiny anti-yellowing surfaces
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LINEA “LACCATO”
“LACQUERED” LINE

La linea “Laccato” € composta da una vasta gamma
di prodotti resistenti che fanno dell’adattabilita il
loro punto di forza, risultando compatibili con i
principali modelli delle varie serie ceramiche, grazie
a cerniere e fissaggi di alta qualita.

The “Lacquered” series consists of a wide range of resistant
products, characterised by their suitability matching with the
main models of the various ceramic series, thanks to high
quality hinges and fixings.

Cerniera singola in lega cromata
con fissaggio con vite in testa per

un’installazione semplice e veloce.
Chromed alloy single hinge with head screw
fixing for quick and easy installation

Sedile in MDF laccato e paracolpi in

polietilene
Lacquered MDF seat and polyethylene bumpers

Superfici brillanti anti-ingiallimento
Shiny anti-yellowing surfaces
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SEDILI UNIVERSALI | UNIVERSAL SEATS SEDILI UNIVERSALI | UNIVERSAL SEATS

LINEA “MADE IN ITALY” | “MADE IN ITALY” LINE LINEA “TERMOINDURENTE” | “THERMOSETTING” LINE

w0 o
0 ™«
< <
365 374
COLORE CERNIERA FISSAGGIO INTERASSE PARACOLPI CODICE COLORE CERNIERA PARACOLPI INTERASSE CODICE
COLOUR HINGES FIXING WHEELBASE BUMPERS CODE COLOUR HINGES BUMPERS WHEELBASE CODE
singola, girevole/regolabile cromata singola, regolabile in metallo
Bianco EU BR CER A 0199 passante BRGO4 (x2) Bianco EU BR CER T 0006 passante
. , _ , 120-180 mm ool BS PRE S VROO 69,73 _ , . . 135-185 mm BS TER 9 49,16
White EU single, chromed swivel/ adjustable through (x4) White EU single, adjustable in metal through
BR CER A 0199 BR CER T 0006
0 (]
) <
< <
365 380
COLORE CERNIERA FISSAGGIO INTERASSE PARACOLPI CODICE € COLORE CERNIERA FISSAGGIO INTERASSE CODICE €
COLOUR HINGES FIXING WHEELBASE BUMPERS CODE COLOUR HINGES FIXING WHEELBASE [e{e]]
a tubetto, girevole/regolabile in lega con chiusura rallentata. in
Bianco EU cromata - BR CER A 1T37 passante BRGO4 (x2) Bianco EU lasti ? passante
. . . . 140-165 mm BRGO5 (x4 BS PRE A VROO 85,22 . plastica 130-170 mm BS OPE 4 37,89
White EU tube, swivel/adjustable in chromed through (x4) White EU with blastic soft close hinge through
alloy - BR CER A 1T37 p g

14 15



SEDILI UNIVERSALI | UNIVERSAL SEATS

LINEA “LACCATO” | “LACQUARED” LINE

o
<
<
374
singola, girevole cromata
Bianco EU BR CER A 5001 passante
_ _ ) 110-205 mm BS OPE 1 42,02
White EU single, chromed swivel through
BR CER A 5001
16

NOTES
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CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS




COME SCEGLIERE IL TUO SEDILE
HOW TO CHOOSE YOUR SEAT

MISURE | DIMENSIONS

X

Y

LARGHEZZA | WIDTH PROFONDITA | DEPTH

Da lato a lato Dai fori alla punta
From side to side From holes to the tip

z

INTERASSE | WHEELBASE
Distanza tra i centri dei

fori

Distance between hole’s center

FISSAGGIO | FIXING

V4 2 1% 7| 1% 2
Z N 5 & 2 17 20N
————
1 2 3
Attacco verticale con Attacco inclinato con Attacco verticale con
vite passante a galletto  vite passante a galletto vite e tassello ad

Vertical attachment
with through wing nut

Inclined connection espansione
with through wing screw Vertical attachment
with screw and expansion

plug

TIPOLOGIA SANITARIO | TOILET TYPOLGY

LEGENDA | LEGEND

T: WC Terra | Floorstanding WC

FP: WC Filo Parete | BTw wc

S: WC Sospeso | wallhung wc

MB: WC Monoblocco | close-coupled wWC

20
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Attacco inclinato con
vite e tassello ad
espansione
Inclined connection
with screw and expansion

plug

COME SCEGLIERE IL TUO SEDILE
HOW TO CHOOSE YOUR SEAT

COLORI | COLOURS

CODICI PERSONALIZZATI |

BS FOR A VROO

COLORE
COLOR

| COLOR

0001 - Bianco Ideal Standard 0001 - White Ideal Standard
0006 - Champagne 0006 - Champagne

0018 - Visone 0018 - Visone

0019 - Whisky 0019 - Whisky

Per maggiori informazioni e possibile contattare:

prodsedile@ercos.it
For more information, please contact:
prodsedile@ercos.it

21



SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

ALTHEA (Sanitalia) ARTIGIANATO CERAMICO

e | G e | MG e wmemw | o | s s coomr | ¢ | vemonounar
Type WC Single Hinges American Hinges Single Hinges American Hinges

Athea BSTER4 87,73 Croma BSTER4 87,73
Cento BSTERS 77,41 Duna BSTER5 77,41
Flo T/FP BSPRESVR0OO 69,73 Ghibli BSTER5 77,41
Flo S BSPREEVROO 73,51 Oasi BSTERS 77,41
Elena BSTER6 84,75 Safari BSTER2 75,26
Hola BSTER5S 77,41

Marea BSTER4 87,73 AST R A

Marion BSTER4 87,73

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”

Melrose BSTER4 SR Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line
Ring BSTER4 87,73 0006 Champagne
0018 Visone
Smart T/FP BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Smart s BSPRESDO17 74,63 | BSPREADO17 | 89,85 BSOPE3 46,60
Soft T/FP BSPRESVROO 69,73 :::::r: A‘,:;::,f::l‘ = Cg:.lg:s('jo = TETRhI:?r:‘r:)l::;iE:gTE
ype Single Hinges American Hinges
Divina BSTER4 87,73
AM ERI NA Hi-Fi BSFORAASO4 154,63 BSFORAASO4 ... 182,00
Impero BSPRESIS06 70,17 BSPREAIS06 85,70 BSTER2 75,26 BSOPE6 43,30
Impero MB BSTERS 77,41
SERIE ‘:SEI:::__,ES(‘ A‘:AE:':::E::A COLORATO TERMOINDURENTE
Series Single Hinges American Hinges Coloured Thermosetting Lido BSPRESIS06 70,17 BSPREAIS06 85,70 BSTER2 75,26 BSOPE6 43,30
‘ JATeD ‘ | ‘ | ‘ ‘ ‘ | BSTER4 ‘ 8773 | ‘ ‘ Mia BSFORAASO7 | 14518 BSFORAASO7 ... 182,00
‘ Harmony ‘ | BSPRESCA12 ‘ 70,87| ‘ ‘ ‘ | BSTER4 ‘ 87,73| BSOPEH ‘ 45,26‘ Olimpia BSTERS 74
Trio BSTER2 75,26
ARCHIADE ex SBORDONI serest A
Serie 85 BSTER4 87,73
s Smeock AwERicANA o e
Type WC Single Hinges American Hinges
Alena BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Croma BSTER4 87,73
Fausta BSPRESVROO = 69,73 BSTER5 77,41
Flaminia BSTER5 77,41
Flavia BSPRESIS06 70,17 BSTER8 55,12 BSOPE6 43,30
Fulvia BSPRESVROO = 69,73 = BSPREAVROO | 85,22 BSTER5 77,41
Kerafin BSTERS 55,12
Marina BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26
Sospesa BSTER4 87,73
LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

AXA CATALANO

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

TIPO CERNIERA CERNIERA

SERIE COLORATO TERMOINDURENTE
h wc SINGOLA AMERICANA : 0006 Champagne
SEiee Type WC Single Hinges American Hinges Celleui SmEsEETE
Axa 2 BSTER1 87,42 MADE |
TIPO CERNIERA CERNIERA
Clivia BSPRESCA12 | 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26 EERlE SINGOLA AMERICANA COrCRENE EERMUINDERENTE
wc
Series ’ : : 8 : Coloured Thermosetting
Type WC Single Hinges American Hinges
Due BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Acqua BSTER6 84,75
Evolution BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Aria Nuovo BSTERG6 84,75
Mirto BSTERS 77,41
Canova BSFORACAO03 151,78 BSFORACAO3 .... 182,00 BSTER4 87,73
One BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Free BSTER1 87,42
Sicilia BSTER4 87,73
Igea BSFORACA13 152,74 BSFORACA13 ... 182,00
Verbena BSTER4 87,73
Junior BSTER2 75,26
Luce BSTER5 77,41
AZZURRA Muse 66 BsREseL | 717
Neve BSPRESCEO09 70,96 BSPREACE09 86,58 BSOPE8 52,41
New Neve BSTERG6 84,75
SERIE CERNIERS CERNIERS COLORATO TERMOINDURENTE
Series SINCOLS S CRICAN Coloured Thermosettin, A
¢ | single Hinges e g New Light 50 BSPREEVRO00 73,51
Aris BSTER2 75,26 New Light 52 BSPREEVROO 73,51
Cult S BSPREEVROO 73,51 Odeon BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26
Diana BSTER3 81,16 Polis BSTER5 77,41
Divina BSTER4 87,73 Polis 52 BSPRESVR0OO 69,73
Elena BSTER6 84,75 Polis 53 BSPRESVROO 69,73
Elios BSTER6 84,75 Sfera BSPRESCA12 70,87 BSTER1 87,42 BSOPEH 45,26
EliosPlus BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60 Sfera 50 BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Frine BSTER4 87,73 Sfera 52 BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Giove BSTER5 77,41 Sfera 54 T/S BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
ISensi BSTER4 87,73 Taormina BSPRESIS06 7017 BSTERS8 55,12 BSOPE6 43,30
Nuvola BSPRESCA12 70,87 BSTER1 87,42 BSOPEH 45,26 Tissi BSFORACAO08 77,48 BSFORACAOS8 ... 182,00
Paola BSTER4 87,73 Velis 50 T BSPREEVROO 73,51
Thin MB BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60 Velis 62 MB BSPREEVROO 73,51
Venere BSTER4 87,73 Visa BSTER4 87,73
Zero 45 BSTER1 87,42
Zero 54 BSFORACA16 82,93 BSFORACA16 ... 182,00
Zero 55 BSTER1 87,42
LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

CERAMICA CIELO

TIPO

CERNIERA

CERNIERA

siee e (G e “Caoured “hermoseing
Ares BSTER4 87,73
Celia BSTER4 87,73
Ermes BSTERS5 77,41
Lara BSTERS 77,41
Le Giare T/S BSPREEVROO 73,51
Smile T BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSTER1 87,42 BSOPE3 46,60
Smile S BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSTER1 87,42 BSOPE3 46,60
CESABO
= smeoLs AeRIcaNA ey i
Single Hinges American Hinges
Alexandra BSTER5 77,41
Alessandro Classic BSTER5 77,41
Aliseo T BSPRESDO14 78,46 BSOPEL 47,75
Bianca T BSPRESPG58 75,50
Cento T BSPRESVROO 69,73
Cesabo C/Coperhio/ Coda BSFORACBO03 163,13
Elite BSTERS 77,41
Endurance BSTER4 87,73
Multispazio BSTER5 77,41
Murano S BSPRESGL14 76,17
Piccadilly T BSPREEVROO 73,51

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

CESAME

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”

Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

0006 Champagne
0018 Visone

CERNIERA
SINGOLA
Single Hinges

CERNIERA
AMERICANA
American Hinges

COLORATO
Coloured

MADE |

TERMOINDURENTE
Thermosetting

Aretusa
Aretusa
Aretusina
Aretusina
Belle Epoque
Bit

Deco’

Dorica

Equa

Erice

Fenice

Mid

Sila

Simplex
Sintesi
Sintesi
Sintesi Siphonic
Symbol
System
Taormina

Tifeo

BSPRESSM12

BSPRESIS06

BSPRESCE09

BSPRESCEO09

BSPRESVROO

72,50

7007

70,96

70,96

69,73

BSFORACOO01

BSFORACO19

BSFORACO02

BSFORACO67

BSFORACO26

BSPREAIS06

BSFORACO17

BSFORACO05

BSFORACO16

BSFORACO069

BSFORACO09

BSFORACO09

BSFORACO10

BSFORACO11

154,10

152,93

152,80

151,10

152,93

85,70

86,47

153,88

151,90

152,14

152,03

152,03

159,00

154,59

BSFORACOQO1 ....

BSFORACO19 ....

BSFORACOO02 ....

BSFORACO67 ....

BSFORACO26 ....

BSFORACO17 ....

BSFORACOOS ...

BSFORACO16 ....

BSFORACO69 ....

BSFORACOOS ....

BSFORACOO09 ....

BSFORACO10 ....

BSFORACO11 ....

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

182,00

BSTER3

BSTERG

BSTER6

BSTER6

BSTER2

BSTER2

BSTERS

BSTER4

BSTER4

BSTER4

BSTER2

81,16

84,75

84,75

84,75

75,26

75,26

77,41

87,73

87,73

87,73

75,26

BSOPE6

BSOPE6

BSOPES8

BSOPES8

BSOPE3

BSOPE1

BSOPEA

43,30

43,30

52,41

52,41

46,60

42,02

48,21

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

CIERRE SANITARI ex REATINE

TIPO

CERNIERA

CERNIERA

siee e (G e “Caoured “hermoseing
Dea BSTER4 87,73
Desiree BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Leonessa BSPREEVROO 73,51 BSTER2 75,26
Okay BSPRESCA12 70,87 BSTER3 81,16 BSOPEH 45,26
Okay2 T BSTER6 84,75
Okay2 S BSTER4 87,73
Ortisei BSTER5 77,41
Super BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
CIFIAL
sEme Seoch AwERIcANA o e
Single Hinges American Hinges
Eden | BSTER7 ‘ ‘
‘ Portobello ‘ MB | BSPRESISO1 ‘ 70,84| ‘ | ‘ | BSOPEB ‘ 42,89‘
DISEGNO CERAMICA
ar smeora AveRicas promi oot
Single Hinges American Hinges
 swip e | ] S eEm e |
 swp s o | S emEm e |
 pan [y [—— o . | o
‘ Touch 2 ‘ T/S | BSPRESDO14 ‘ 78,46 | ‘ ‘ ‘ | ‘ | BSOPEL ‘ 47,75 ‘

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

DELTA

CERNIERA

CERNIERA

sene owomto | ¢ | TEmonauRane
Single Hinges American Hinges
Caravaggio BSTER2 75,26
Delta BSTER2 75,26
Futura BSTER6 84,75
Gea BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26
Michelangelo MB BSTER2 75,26
Navona BSTER4 87,73
Oceano New BSTER5 7,41
Raffaello BSTER5 77,41
Sahara BSTER4 87,73
Samba BSTER2 75,26
Solara BSTER4 87,73
DOLOMITE
Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line
0006 Champagne
0012 Visone
e sicoLA AMERICANA e B
Single Hinges American Hinges
Alpina BSPRESDO17 74,63 =~ BSFORADOO1 87,24 BSFORADOO1 ... 182,00 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60
Antalia BSFORADO25 153,68 BSFORADO25 ... 182,00
Asilo BSFORADO22 152,48
Asolo BSFORADO29 152,44 BSFORADO29 ... 182,00
Attel BSPRESVR00 69,73 BSTER9 49,16 BSOPE1 42,02
Charlotte BSFORADO20 151,63 BSFORADO20 ... 182,00
Clodia BSPRESDOO7 74,72 = BSFORADOO7 88,59 BSFORADOOT ... 182,00 BSTER4 87,73 BSOPEF 49,42
Clodia Duo MB BSPRESDOO07 74,72 BSTER4 87,73 BSOPEF 49,42
Corallo BSPRESVR00 69,73 = BSPREAVROO 85,22 BSTER9 49,16 BSOPE1 42,02
Cristallo BSFORADOO3 155,67 BSFORADOO3 ... 182,00
Cristallo Nuovo BSFORADO34 156,03 BSTER6 84,75
Dalhia s BSFORADOS4 152,57 BSFORADOS4 ... 182,00
Ebla BSFORADO13 151,18 BSFORADO13 ... 182,00
Epoca BSFORADOO4 156,87 BSFORADOO4 ... 182,00
Fleo BSFORADO16 152,74 BSFORADO16 ... 182,00
Garda BSFORADO12 85,85 BSFORADO12 ... 182,00 BSTER6 84,75 BSOPEA 48,21
Gemma BSFORADO32 85,61 BSFORADO32 ... 182,00

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC -
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MB: Close-coupled WC




SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

TIPO CERNIERA CERNIERA

sres | e |NSENSSIATNE N S “Caoured
Gemma 2 BSFORADO33 150,72 BSFORADO33 ... 182,00
Lago BSFORADOO5 160,96 BSFORADOOS .... 182,00
Maia Disabili BSCOMSVR78 161,13
Mia BSFORADO30 152,30 BSFORADO30 ... 182,00
Novella BSFORADO19 152,57 BSFORADO19 ... 182,00

Novella Mini BSFORADOM1 162,57 BSFORADOM1 .... 182,00

Pelago BSPRESIS06 70,17 BSPREAIS06 85,70

Perla BSPRESIS06 70,17 BSFORADOO06 85,61 BSFORADOOG ... 182,00

Perla Classic BSTER2 75,26
Petra BSPRESDO17 74,63 BSFORADO17 88,59 BSFORADO17 ... 182,00 BSTER4 87,73
Petra Duo MB BSPRESDO17 74,63

Piano Design BSPREEVROO 73,51

Quadrarco BSPRESDO17 74,63 BSFORADO10 87,24  BSFORADO10 ... 182,00 BSTER4 87,73
Quarzo T/S BSPRESVR0OO 69,73

Rc80 BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73
Rio BSPRESDO14 78,46 BSFORADO14 91,48 BSFORADO14 ... 182,00

Rio Duo BSPRESDO14 78,46

Sweet Life BSFORADO31 152,57 BSFORADO31... 182,00

Tenax BSTER2 75,26
Zagara BSFORADO23 152,14 BSFORADO23 ... 182,00

Zelig BSFORADO28 163,81 BSFORADO28 ... 182,00

DURAVIT

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

0006 Champagne

CERNIERA CERNIERA

seme o E
Single Hinges American Hinges

1930 BSFORADUO5 162,95 BSFORADUOS5 ... 182,00

Architec BSPRESISO1 70,84

D-Code BSFORADUO7 148,41 BSFORADUO7 .... 182,00 BSTERE 49,07

Darling BSTERS 77,41

DarlingNew T/S BSPRESDO17 74,63

DarlingNew Compact BSPRESDO17 74,63

Dellarco BSTER4 87,73
Duraplus BSPRESVROO 69,73 BSTERS 77,41
Duravital/Stark3 S BSPRESDO17 74,63

Duravital MB BSPRESVR0OO 69,73

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
30

BSOPEG6

BSOPE6

BSOPE3

BSOPE3

BSOPE3

BSOPEH

BSOPEL

BSOPEL

BSOPEB

BSOPE3

BSOPE3

BSOPE1

BSOPE3

43,30

43,30

46,60

46,60

46,60

45,26

47,75

47,75

42,89

46,60

46,60

42,02

46,60

SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

CERNIERA CERNIERA

Series SINGOLA AMERICANA Coloured T hermosetting
Single Hinges American Hinges

Erica BSTER4 87,73
HappyD BSFORADUO6 82,93 BSFORADUOG6 .... 182,00 BSTER4 87,73
HappyD2 T/S/MB BSPRESDO14 78,46

Starck1 BSFORADUO9 144,77 BSFORADUO09 ... 182,00

Starck2 BSFORADU10 82,93 BSFORADU10 ... 182,00

Starck3 BSFORADUO3 82,93 BSFORADUO3 ... 182,00

Vienna BSTER4 87,73

BSOPEL

47,75

ERCOS

MADE IN ITALY

e e [ encota AMERICANA e R
WC Type Single Hinges American Hinges
KITE - BCKTELVASO T/FP BSKTELO003 129,43
KITE - BCKTEOVASO T/FP BSKTEOO0001 171,75
KITE - BCKTEGVASO T/FP BSKTEGO001* 163,78
KITE - BCKTEKVASO T/FP BSKTEKOO0O1 189,89
KITE - BCKTELVAS00001 S BSKTEL0003 129,43
KITE - BCKTEOVAS00001 S BSKTEOO0O0O1 171,75
KITE - BCKTEGVAS00001 S BSKTEGO001* 153,78
KITE - BCKTEKVAS00001 S BSKTEKO0001 189,89
SURF - BCSURLVASO T/FP BSSURL0003 55,16
SURF - BCSURLVAS00001 S BSSURL0003 55,16
SURF - BCSURLVAS00003  T/FP BSSURL0003 55,16
SURF - BCSURLVAS00004 S BSSURL0003 55,16

WAVE - BCWAVLVASO T/FP BSWAVL0003 56,07

WAVE - BCWAVLVAS00001 S BSWAVL0003 56,07
WAVE - BCWAVLVAS00003 T/FP BSWAVL0003 56,07
WAVE - BCWAVLVAS00004 S BSWAVL0003 56,07

SAIL - BCSAILVASO T/FP BSSAILO0O1* 75,10

*Sedile disponibile fino ad
esaurimento scorte

*Seat is available as long as
stocks last

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

ETRURIA

CERNIERA CERNIERA

COLORATO TERMOINDURENTE

LI CRICAN, Coloured Thermosetting

Single Hinges American Hinges

e O T o | == =
 connn | O T R IR
‘ Etruria ‘ | BSPRESIS04 ‘ 76,81 | ‘ ‘ ‘ | ‘ |
oo O | O | |

BSOPES5 ‘ 43,61

CERNIERA CERNIERA

SINGOLA AMERICANA cg;'lgmzo TE;“Q?[:]NOZI;ZIE:;E
Single Hinges American Hinges
‘ | BSTER5
r | | O B [ Y
‘ Valentina ‘ | ‘ | ‘ ‘ ‘ | BSTER4 ‘ 87,73|

ESEDRA

CERNIERA CERNIERA
:::12 SINGOLA AMERICANA cgc:'lg;{:zo
Single Hinges American Hinges

‘ Mayfair ‘ T | BSPRESPG58 ‘ 75,50|

TERMOINDURENTE
Thermosetting

FALERII

Sncoin AMERICANA o E
Type WC Single Hinges American Hinges
Chiara BSTER4 87,73
Duetto Tondo BSPRESPG58 75,50
F- Concept T BSPRESPG58 75,50
Foglia T/S/MB BSPRESGL14 76,17
Foglia (Cm 51) T BSPRESGL14 76,17
Gaia BSTERS 77,41
Novella BSTERS 77,41
Sabrina BSTERS 77,41
Thermae BSTER8 55,12
Tiffany BSTER4 87,73

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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FLAMINIA

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

0006 Champagne

MADE I

Sncoia AMERICANA S R
Single Hinges American Hinges
Arena BSTER5 77,41
Fidia BSTER4 87,73
Link T BSPRESCA12 70,87 BSTER1 87,42 BSOPEH 45,26
Link s BSTER1 87,42
Metro BSPRESCE09 70,96 ~ BSFORAFLO1 86,39 BSFORAFLO1... 182,00 BSTER4 87,73 BSOPES 52,41
Metro s BSTER4 87,73
Nori BSPRESVROO 69,73 = BSPREAVROO 85,22 BSTER2 75,26 BSOPET 42,02
Pompei BSTER5 77,41
Quick BSPRESDO17 | 74,63 = BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Relax BSPRESCE09 70,96 = BSFORAFLO2 86,49 BSFORAFLO2... 182,00 BSTER4 87,73 BSOPES 52,41
Relax s BSTER4 87,73
Spin BSFORAFLO8 146,58 BSFORAFLOS .. 182,00
Valentine T.N. BSTER4 87,73
Void BSTER1 87,42
GALASSIA
Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line
0006 Champagne
sEme ey AwERIcANA o o
Single Hinges American Hinges
4005 Comunita’ T BSPRESVROO 69,73
Ala BSTER2 75,26
Kimi T/s BSPRESPG58 75,50
Lavante BSTER4 87,73
MEG MB BSPRESDO14 78,46 BSOPEL 47,75
M2 (cm 50) T BSPRESPG58 75,50
M2 (cm 50) s BSPRESDO17 74,63 BSOPE3 46,60
M2 (cm 55) s BSPRESPG58 75,50
oLA’ BSTER5 774
Piuma BSFORAGAO1 151,72 BSFORAGAO1... 182,00 BSTER6 84,75
Vera BSTER5 774

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

GALVIT

TIPO CERNIERA CERNIERA
wc SINGOLA AMERICANA c(?c:-lgsglc-io
Type WC Single Hinges American Hinges

TERMOINDURENTE
Thermosetting

‘ Agora ‘ | BSPRESCA12 ‘ 70,87 | ‘ | BSTER6 ‘ 84,75 | BSOPEH ‘ 45,26 ‘
e O | O | e e O
GLOBO
Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line
0006 Champagne
s Smcoca AwERicANA S e
Single Hinges American Hinges
4all Md0O1.Bi T BSPRESGL14 76,17
4all Md002.Bi T BSPRESGL14 76,17
Alia BSPRESDO17 74,63 ~ BSPREADOT7 89,85 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60
Alia Vaso ALOO1.Bi T BSPRESDO17 | 74,63 = BSPREADOT7 | 89,85 BSOPE3 46,60
Alia Vaso AL002.Bi T BSPRESDO17 74,63 =~ BSPREADOT7 89,85 BSOPE3 46,60
Alia Vaso AL003.Bi T BSPRESDO17 | 74,63 = BSPREADOT7 | 89,85 BSOPE3 46,60
Alia Vaso ALS003.Bi s BSPRESDO17 | 74,63 = BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Arianna BSOPE1 42,02
Arianna MB BSTER2 75,26
Bowl SB001.BI T BSPRESGL14 76,17
Bowl SB002.BI T BSPRESGL14 76,17
Bowl SB004.BI T BSPRESGL14 76,17
Bowl SBS02.BI s BSPRESGL14 76,17
Bowl BP002.BI T BSPRESGL14 76,17
Bowl BPS03.BI s BSPRESGL14 76,17
Concept Open Space BSTER4 87,73
Garbo BSPRESCA12 | 70,87 BSOPEH 45,26
Grace BSTERF 45,00
Lei BSPRESVROO 69,73 BSTER9 49,16 BSOPE1 42,02
Lei MB BSTER2 75,26
Misura1 BSPRESDO17 74,63 =~ BSPREADOT7 89,85 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60
Paestum BSFORAGLO3 152,86 BSFORAGLO3 ... 182,00
Pasha’ BSTERS 55,12
Prima BSPRESVROO 69,73 BSTERS 77,41 BSOPE1 42,02

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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GRAVENA

CERNIERA CERNIERA

e S B
Single Hinges American Hinges
Croma BSTER6 84,75
Derby BSTER5 77,41
Gaia BSTERG6 84,75
Giada BSTERG6 84,75
Garbo BSTER4 87,73
Jenny BSTER5 77,41

G.S.G.

S CERNIERA CERNIERA COLORATO

SINGOLA AMERICANA TERMOINDURENTE

Series Sirgle Minges AT HHREEs Coloured Thermosetting
Alfa BSTER5 77,41
Astra BSTER4 87,73
Atene BSTER5 77,41
Elisa BSTER4 87,73
Jasmine BSTER4 87,73
Roma BSTER5 77,41

G.S.l. ex FACIS ex VENUS

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

0006 Champagne
0018 Visone

S CERNIERA CERNIERA COLORATO

SINGOLA AMERICANA TERMOINDURENTE

Series Single Hinges AT (Es Coloured Thermosetting

Antea BSPRESCA12 70,87

Avant BSTER4 87,73
Blitz BSPRESCE09 70,96 BSPREACEO9 86,58 BSTER4 87,73
Classic T/S BSPRESPG58 75,50

Community BSPRESPG58 75,50

Dafne BSTER4 87,73
Desy BSTER4 87,73
Elisa BSTER4 87,73
Fedra BSPRESCEQ9 70,96 BSPREACEO09 86,58 BSTER6 84,75
Garda BSTER5 77,41
Giada BSPRESVROO 69,73 BSTER5 77,41

BSOPEH

BSOPES8

BSOPES8

45,26

52,41

52,41

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

SERIE ks ‘::::ff: A?VIE:I::::E:NAA COLORATO TERMOINDURENTE SERIE csf::ff: A‘ﬁ:gf‘m\ COLORATO TERMOINDURENTE
Series i ” : : 8 : Coloured Thermosetting Series : : : . Coloured Thermosetting
Type WC Single Hinges American Hinges Single Hinges American Hinges
Giulia BSTER4 87,73 Nizza BSTER2
Iseo BSPRESVROO = 69,73 BSTER5 74 BSOPE1 42,02 ‘ Onda ‘ | BSPRESPG41 ‘73,64| BSPREAPG41 ‘ 89,55‘ ‘ | ‘ BSOPEG 44,80
Losanga BSTER2 75,26 ‘ Selecta ‘ | ‘ | BSFORASP11 ‘ 151,23‘ BSFORASPT1 ... ‘ 1sz,oo| ‘
Lugano BSTER5 77,41 ‘ Selecta ‘ | ‘ | BSFORASP11 ‘ 151,23‘ BSFORASP11 ... ‘ 182,00| ‘
Norma BSPRESDO17 74,63 = BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
e I HIDRA ex COSMATI
Topazio BSTER5 77,41
Traccia BSFORAGSO1 155,94 BSFORAGSOT... 182,00 LRIEL
CERNIERA CERNIERA
Vela BSPRESIS04 76,81 BSOPE5 43,61 :ERIE SINGOLA AMERICANA Cgl.lORA'I('iO TE#]MOINDUE.ENTE
eries Single Hinges American Hinges S ermosetting
Xenia 1 BSTER6 84,75
Angela BSFORAHYO1 | 87,35 BSTER6 84,75
Athena BSTER2 75,26
HATRIA ex SPEA Brasilia BsTERz  75.26
Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana” Gio’ T/S | BSPRESPGS8 | 75,50
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line
My T/S/MB|  BSPRESGL14 76,17
0006 Champagne
0018 Visone Onda BSFORAHY02 157,74
Nautilus s BSTER2 75,26
—r CERNIERA CERNIERA T I e Pluvia s BSPRESDO17 74,63 = BSPREADO17 | 89,85 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60
h SINGOLA AMERICANA :
Series . : : : : Coloured Thermosetting
Type WC Single Hinges American Hinges Record BSTER2 75.26
Amalfi BSTER5 774 Roma BSTER? 7526
Baia BSTER?2 75,26 Rubino BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Cannes ESTERE 28 Top Line BSPRESCEO9 70,96 = BSPREACE09 86,58 BSTER4 87,73 BSOPES 52,41
Cannes S BSTER2 75,26
Cannes 2012 s BSTER2 75,26
Day Time BSTER4 87,73
Day Time Evo MB BSPRESDO17 74,63  BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Dolcevita T/MB BSTER4 87,73
Edilizia BSTER2 75,26
Erika T BSPRESVROO | 69,73 BSTER2 75,26
Erika s BSPRESVROO = 69,73 BSTER9 49,16 BSOPE1 42,02
Erika Pro MB BSPREEVROO 73,51 BSTER5 74
Fusion T BSPRESDO17 74,63  BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Gransasso BSPRESPGO04 70,80 BSPREAPGO4 86,40
Lara BSPRESISO1 70,84 BSPREAISO1 86,46 BSOPEB 42,89
Lisa BSPRESPG41 73,64 = BSPREAPG41 | 89,55 BSOPEG 44,80
Marylin BSFORASP13 88,69 BSFORASP13 ... 182,00 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60
Mayora BSFORASP14 | 78,77 BSFORASP14 ... 182,00 BSOPEB 42,89
Monaco BSTER2 75,26
Nido BSFORASP16 | 85,85 BSFORASP16 ... 182,00 BSTER2 75,26
LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS
IDEAL STANDARD

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

0018 Visone

0001 Bianco Ideal Standard
0006 Champagne

CERNIERA CERNIERA

SINGOLA AMERICANA c(?(:-[g:{:gjo TE%‘Q?[::;‘;:]E:;E

Single Hinges American Hinges
21/STEP T/S/MB BSPRESDO14 78,46
Absolute Classic BSFORAIS35 162,20 BSFORAIS35 ... 182,00
Kurokawa BSFORAIS32 153,29 BSFORAIS32 .... | 182,00
Active BSPRESDO14 78,46
Aero BSFORAIS27 151,31 BSFORAIS27 .... 182,00
Ala BSPRESISO1 70,84 BSFORAISO1 86,42 BSFORAISO1... 182,00
Aquatonda BSFORAIS03 152,39 BSFORAISO3 ... 182,00
Calla BSFORAISO5 152,568 BSFORAISO5 .... 182,00
Cantica BSFORAIS29 162,81 BSFORAIS29 ... 182,00
Conca BSPRESIS04 76,81 BSFORAIS04 100,53 BSFORAISO4 .... 182,00
Connect BSPRESPG58 75,50
Diagonal BSFORAIS33 254,91 BSFORAIS33 ... | 312,00
Ellisse/ Elivas/ Ellisse Piu BSPRESIS06 70,17 BSFORAIS06 85,61 BSFORAIS06 .... 182,00 BSTER2 75,26
Ellisse Due BSTER2 75,26
Esedra BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSFORAIS24 ... 182,00 BSTER4 87,73
Fiorile T BSPRESIS25 71,74 BSFORAIS25 87,35 BSFORAIS25 ... 182,00 BSTER6 84,75
Fiorile S BSPRESDO17 74,63 BSFORAISS1 170,42 BSFORAISS1 ... 182,00 BSTER4 87,73
Fiorile Lusso BSTER1 87,42
Fiorile New BSPRESDO17 74,63 BSTER4 87,73
Gemma BSPRESIS06 70,17 BSFORASC12 85,61 BSFORASC12 ... 182,00 BSTERS8 55,12
Gemma S BSPRESISS6 70,44 BSFORASCS1 151,74 BSFORASCS1 ... 182,00
Immagine BSFORAIS38 153,86 BSFORAIS38 .... 182,00
Linda BSPRESIS25 7,74 BSFORAIS08 87,35 BSFORAIS08 ... 182,00
Liuto BSPRESIS09 70,39 BSFORAIS09 85,85 BSFORAIS09 ... 182,00
Moderno BSTER4 87,73
Moments BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85
Monvas BSFORAIS11 159,19 BSFORAISTT .... 182,00
Nemea S BSFORAISS2 154,88 BSFORAISS2 ... | 182,00
Ondine BSTER2 75,26
Oneline BSTER2 75,26
Ponti BSTER5 77,41
Small BSFORAIS26 156115  BSFORAIS26 ... 182,00
Small S BSFORAISS3 162,30 BSFORAISS3 ... 182,00
Terso BSFORAIS16 151,63 BSFORAIS16 .... | 182,00

BSOPEL

BSOPEL

BSOPEB

BSOPES

BSOPE6

BSOPE3

BSOPE3

BSOPE3

BSOPE6

BSOPEW

BSOPE3

BSOPEC

4775

47,75

42,89

43,61

43,30

46,60

46,60

46,60

43,30

40,84

46,60

57,2

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

CERNIERA CERNIERA
SERIE SINGOLA AMERICANA COLORATO
Series Coloured

TERMOINDURENTE

Thermosetting

Single Hinges American Hinges

Tesi BSPRESIS17 70,90 BSFORAIS17 86,41  BSFORAIS17 ... 182,00 BSTER7 67,58 BSOPE2 43,43
Tesi S BSFORAISS4 87,27 BSFORAISS4 ... 182,00
Tonda BSFORAIS23 152,57 BSFORAIS23 ... 182,00
Tonic BSFORAIS30 83,20 BSFORAIS30 ... 182,00 BSTER4 87,73
Velara BSFORAIS19 151,27  BSFORAIS19 ... 182,00
Washpoint BSPRESCA12 70,87 BSFORAIS34 82,93 BSFORAIS34 ... 182,00 BSTER1 87,42 BSOPEH 45,26
X Elle BSFORAIS37 148,14 BSFORAIS37 ... 182,00
Zanvas/Ponti Z BSFORAIS22 151,66 BSFORAIS22 ... 182,00 BSTER2 75,26
ILCA
sEme Smcotk AwERIcANA o L
ype \ Single Hinges American Hinges
| BSTER2 ‘ 75,26 |
e | . O | e ool
‘ Tebe ‘ | ‘ | ‘ ‘ ‘ | BSTER5S ‘ 7,41 |
INCEA
o S o | | o |
Single Hinges American Hinges
Jo BSTER5 7,41
Laura BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60
Luna BSPRESGL14 76,17
Nube BSFORACO19 152,93
Opi BSPRESVRO0 69,73 BSTERS 74
Piuma BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Sara BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Supra BSPRESVRO00 69,73 BSTERS 741

INDUSA

S CERNIERA CERNIERA COLORATO

SINGOLA AMERICANA TERMOINDURENTE

Series single Hinges e isanifinges Coloured Thermosetting
e O B o e am
g | O ] I

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS
ISVEA

MADE IN ITALY

CERNIERA CERNIERA
SERIE SINGOLA AMERICANA LR
Series Coloured

Single Hinges

TERMOINDURENTE
Thermosetting

American Hinges

‘ Montello ‘ | BSTER8 ‘ 55,12|

BSOPE6 ‘ 43,30 ‘

JUMBO

CERNIERA CERNIERA
g::;i SINGOLA AMERICANA cgol'lg;{:zo
Single Hinges American Hinges

TERMOINDURENTE
Thermosetting

‘ Arethona ‘ | ‘ | ‘ ‘ ‘ | BSTER3 ‘ 81,16 |
‘ Renoire ‘ | ‘ | ‘ ‘ ‘ | BSTER4 ‘ 87,73 |
‘ Simpaty ‘ | ‘ | ‘ ‘ ‘ | BSTER4 ‘ 87,73|

KERAFIN

MADE IN ITALY

CERNIERA CERNIERA

sene o R
Single Hinges American Hinges g

Athina BSPRESVR0O0O 69,73

Avatar BSPREEVR00 73,51

Bello/ Bello Low BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85

Coral Sahara BSPRESVR0OO 69,73
Corner BSPRESVROO 69,73
Disabled Em.1197

Disabled Em.1200 BSPRESVR0OO 69,73

Diamond BSPRESVRO0O 69,73

Fryni BSTER4 87,73
Galaxy

Ira BSPRESVRO0 69,73

Ithaki BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85

Kriti BSPRESVROO 69,73

Kriton BSPRESVROO 69,73

Novo BSPRESVROO 69,73

Lito BSPREEVROO 73,51

Narkisos BSTER4 87,73
New Dream BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85

Perla-Diam BSPRESVROO 69,73

Piccolo BSPRESVROO 69,73

Sole BSPRESCA12 70,87

Star BSPRESVROO 69,73

Valencia BSPRESISO1 70,84

BSOPE3

BSOPE3

BSOPE3

BSOPEH

BSOPEB

46,60

46,60

46,60

45,26

42,89

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS
KERAMAG

CERNIERA CERNIERA

e o B
Single Hinges American Hinges
4U c/cassetta BSPRESDO17 74,63  BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Fidelio BSPRESDO17 74,63 = BSPREADO17 | 89,85 BSOPE3 46,60
Flow S/T/MB|  BSPRESKGO5 74,66
Flow 300 BSPRESKGO5 | 74,66
Icon S/MB BSPRESDO17 74,63 = BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Icon Xs BSPRESDO17 74,63 = BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Kiwa BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Koblenz BSPRESIS06 70,17 BSTERS 56,12 BSOPE6 43,30
Mango BSFORAKGO4 86,39
Renova BSFORAKGO1 150,69
silk BSPRESDO14 BSOPEL 47,75
Vitelle BSPRESGL14 78,46
Wash Out BSPRESDO14 76,17 BSOPEL 47,75
KERASAN
Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line
0006 Champagne
SERIE JiES CERNIERS CERNIERS COLORATO TERMOINDURENTE
Series = ‘:\!FC si SITJGQLA AM.ERICA.NA Coloured Thermosetting
YF ingle Hinges American Hinges
Brio BSPRESPG41 73,64  BSPREAPG41 89,55 BSOPEG 44,80
Europa BSPRESVROO | 69,73 | BSPREAVROO 85,22 BSTER2 75,26 BSOPE1 42,02
Flo BSPRESDO17 74,63  BSPREADO17 = 89,85 BSOPE3 46,60
Godia BSTER3 8116
Jolly BSTER2 75,26
Luna BSTER2 75,26 BSOPE1 42,02
Montego BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26
Nora BSPRESDO14 | 78,46 BSOPEL 47,75
Ritmo BSPRESCEO9 70,96 = BSPREACE0O9 86,58 BSOPES 52,41
Yura BSPRESDO14 | 78,46 BSOPEL 47,75

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

LAUFEN

TIPO CERNIERA CERNIERA

siee e (G e “Caoured “hermoseing
Alnonova T BSPRESIS06 70,7 BSOPE6 43,30
Dino T BSTER2 75,26
Dino S BSTER6 84,75
Form T/S/MB BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Hijet S BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Libertyline S BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Lyra BSPRESIS06 70,7 BSTERS8 55,12 BSOPE6 43,30
Palace T/S BSPRESDO14 78,46 BSOPEL 47,75
Pasha T BSPRESIS06 70,17 BSOPE6 43,30
Pro BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Proliberty S BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Swing BSPRESVROO 69,73 BSPREAVROO 85,22
Vienna BSPRESCA12 70,87 BSFORALAO2 86,39 BSOPEH 45,26

OLYMPIA

SERIE Ay CERNIERS CERNIERS] COLORATO TERMOINDURENTE

Series T_v‘;\e’(\.i’ ® Si:glr‘eelzl;\‘g‘es An:xif:':;camlg\es Coloured Thermosetting
Ambra BSTERS5 77,41
Clear T/S/MB BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Federica 8 BSPRESGL14 76,17
Formosa T/S/MB BSPREEVROO 73,51
Nicole T/S/MB BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Rio BSTER4 87,73
Rubino T/MB BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Rubino 1 S BSTER4 87,73
Rubino 2 S BSPRESIS06 70,17 BSTER4 87,73 BSOPEG6 43,30
Serie 92 T BSTER4 87,73
Serie 92 8 BSTER4 87,73
Vaso con Esalatore BSTER4 87,73
Vela BSTER4 87,73
Vela 2 BSTER4 87,73

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

PONTEGIULIO

CERNIERA CERNIERA
SINGOLA AMERICANA
Single Hinges American Hinges

COLORATO TERMOINDURENTE
Coloured Thermosetting

POZZI - GINORI

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

0006 Champagne 0019 Whisky
0018 Visone
e Smcoth AMERICANA S B
Yype W Single Hinges American Hinges

9.15 S BSPRESDO14 78,46

500 BSFORAPG54 155,37 BSFORAPG54 ... 182,00

Abele T BSFORAPG64 156,46 BSFORAPG64 ... 182,00

Alfeo BSFORAPGO1 166,14 BSFORAPGO1... 182,00

Arcobaleno BSTER5 77,41
Astro BSPRESPG04 70,80 BSFORAPGO04 86,32 BSFORAPGO4 ... 182,00

Atena T BSPRESCA12 70,87 BSFORAPG62 86,39 BSFORAPG62 ... 182,00 BSTER4 87,73
Atena S BSPRESCA12 70,87

Aura BSTER5 77,41
Aurora BSTER5 77,41
Baia BSPRESISO1 70,84 BSFORAPG11 86,42 BSFORAPG11... 182,00

Candia Pié BSPRESVROO 69,73 BSFORAPGO5 152,563 BSFORAPGO5 .... 182,00 BSTERS8 55,12
Cervinia BSTER5 77,41
Cervino BSPRESIS06 70,17 BSTERS8 55,12
Colibri’ BSPRESIS06 7007 BSFORAPG51 151,63 BSFORAPG51... 182,00

Colibri’ 2 BSPRESIS06 70,17 BSFORAPG65 85,61 BSFORAPG65 ... 182,00 BSTERS8 55,12
Concerto BSPRESVR0OO 69,73 BSPREAVROO 85,22 BSTER9 49,16
Conchiglia BSFORAPGO08 161,37 | BSFORAPGOS .... = 182,00

Conchiglia Duo MB BSPRESVROO 69,73 BSTER9 49,16
Curva BSPRESVROO 69,73 BSTERS 77,41
Easy BSFORAPG59 155,80 BSFORAPG59 ... 182,00

Easy 2 T/S BSPRESPG58 75,50 BSFORAPG76 78,58 BSFORAPG76 ... 182,00

Egg T/S BSPRESPG58 75,50 BSFORAPG78 160,71 BSFORAPG78 ... 182,00

Elios BSTERS 77,41
Euro/Europa BSTER5 77,41
Fantasia T BSPRESVROO 69,73 BSFORAPG52 85,12 BSFORAPG52 ... 182,00 BSTERS5 77,41
Fantasia S BSPRESVROO 69,73

Fast T/S BSPRESKGO5 74,66

BSOPEL

BSOPEH

BSOPEH

BSOPEB

BSOPE1

BSOPE6

BSOPE6

BSOPEA

BSOPE1

BSOPE1

BSOPE1

BSOPE1

47,75

45,26

45,26

42,89

42,02

43,30

43,30

48,21

42,02

42,02

42,02

42,02

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

= smeoLs AwericaNA g o
Single Hinges American Hinges =

Gardena BSTER5S 77,41
Idea T BSPRESIS06 70,17 BSFORAPG50 151,72 BSFORAPGS50 .... 182,00 BSOPEG6
Idea S BSFORAPG73 155,58 BSFORAPG73 ... 182,00
Idea Plus S/MB BSFORAPG73 155,58 BSFORAPG73 ... 182,00
Idro BSTER5 77,41
Ilgarda BSTER8 55,12
Italica BSPRESPG04 70,80 BSFORAPG04 86,32 BSFORAPGO4 ... 182,00
Italo Duo MB BSFORAPG22 151,37 BSFORAPG22 ... 182,00
Join BSFORAPG60 155,76 BSFORAPG60 .... 182,00
Join Corto BSFORAPG79 150,81 BSFORAPG79 ... 182,00
Kim BSPRESIS06 70,17 BSTERS8 55,12 BSOPEG6
Linea BSPRESCA12 70,87 BSFORAPG19 86,39 BSFORAPG19 ... 182,00 BSTER4 87,73 BSOPEH
Meta BSFORAPG22 151,37 BSFORAPG22 ... 182,00
Mini BSPRESIS06 7017 BSPREAIS06 85,70 BSTER2 75,26 BSOPE6
Modulo BSPRESVROO 69,73 BSPREAVROO 85,22 BSTERS 77,41 BSOPE1
Montebianco T.N. BSFORAPG33 151,53 BSFORAPG33 ... 182,00
Montebianco T.V. BSFORAPG26 146,30 BSFORAPG26 ... 182,00
Monviso BSPRESIS06 7017 BSTERS8 55,12 BSOPEG6
Murano BSTER2 75,26
Novecento T/MB BSFORAPG74 152,91 BSFORAPGT74 ... 182,00
Oasi BSFORAPG48 152,563 BSFORAPG48 ... 182,00
Piemonte/Piemontesina BSPRESIS09 70,39 BSFORAPGO5 152,563 BSFORAPGO5 ... 182,00 BSTER8 55,12 BSOPEW
Piemonte Duo MB BSPRESVRO0O 69,73 BSTER9 49,16 BSOPE1
Q3 BSPRESDO14 78,46 BSFORAPG55 91,48 BSFORAPG55 ... 182,00 BSOPEL
Quinta BSPRESPG58 75,50 BSFORAPG58 78,58 BSFORAPG58 ... 182,00
Quinta S BSPRESPG58 75,50
Selva/Selnova BSPRESIS06 7017 BSFORAPG39 85,61 BSFORAPG39 ... 182,00 BSTER5 77,41 BSOPE6
Selnova Duo MB BSPRESIS06 7017 BSFORAPG39 85,61 BSFORAPG39 ... 182,00 BSTERS 77,41 BSOPEG6
Selnova 2000 T BSPRESVRO0 69,73
Selnova 3 BSPRESISO1 70,84 BSPREAISO1 86,46 BSTER6 84,75 BSOPEB
Sirena BSPRESVRO0O 69,73 BSPREAVROO 85,22 BSTER9 49,16 BSOPE1
Square BSPRESPG41 73,64 BSFORAPG41 89,47 BSFORAPG41 ... 182,00 BSOPEG
Style BSFORAPG42 155,06 BSFORAPG42 ... 182,00
™ BSFORAPG53 159,03 BSFORAPG53 .... | 182,00
Tabor BSTER5 77,41
Torcello BSTER5S 77,41
Torena BSTER2 75,26
Ydra T BSPRESCA12 70,87 BSFORAPG49 86,39 BSFORAPG49 ... 182,00 BSTER4 87,73 BSOPEH

43,30

43,30

45,26

43,30

42,02

43,30

40,84

42,02

4775

43,30

43,30

42,89

42,02

44,80

45,26

SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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— smeoLx weRcaNA o g
pe W Single Hinges American Hinges
| BSOPEH ‘ 45,26‘
RAK
e sincoLA AMERICANA o R
Single Hinges American Hinges
Compact BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Infinity BSPRESKGO5 74,66
Karla T/S/MB BSPRESVR0OO 69,73 BSTER6 84,75
Karla 48 BSTERG6 84,75
Orient Scarico Pavimeto T BSPRESIS17 70,90 BSPREAIS17 67,85 BSTER7 67,58 BSOPE2 43,43
Orient Scarico Parete T BSPRESIS25 71,74
Orient Cass. a Terra MB BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Summit BSPRESDO14 78,46 BSOPEL 47,75
ROCA
Simcoin o B
Single Hinges American Hinges
Dama BSFORAROO02 145,98
Dama senso T BSPRESDO14 78,46 BSOPEL 47,75
Giralda T BSPRESPG41 73,64 BSOPEG 44,80
Happening T/S/MB BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Meridian BSTER4 87,73
Polo BSTER8 55,12
Tipo T BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSTER1 87,42 BSOPE3 46,60
Tipo S BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSTER1 87,42 BSOPE3 46,60
Victoria BSTERS8 55,12
Zoom BSTERG6 84,75
SANEX
seme Smcotk AwERIcANA e e
\ Single Hinges American Hinges
Tania BSPRESIS17 70,90 | BSPREAIS17 67,85 | BSTER7 ‘ 67,58 | BSOPE2 ‘ 43,43‘

LEGEND T: Floorstanding WC - FP: BTW WC - S: Wallhung WC - MB: Close-coupled WC
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

SCALA

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

SANINDUSA

CERNIERA

TIPO CERNIERA

:::;i wc SINGOLA AMERICANA cgcﬁgfr'\e? TE;’:?;"OZ‘;ZIE:TE 0006 Champagne 0019 Whisky
Type WC Single Hinges American Hinges g 0018 Visone
Alfa T/MB BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26
Alfa Plus T/MB BSPRESCA12 | 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26 SERIE CERNIERA CERNIERA LR T e
: SINGOLA AMERICANA :
. Series Single Hin Armerican Hin Coloured Thermosetting
Aveiro T/S/MB BSFORACO19 152,93 BSTER3 81,16 ingle Hinges erica ges
Cetus S BSPRESVRO0 | 6673 Adige BSPRESVROO 69,73 BSTER9 49,16 BSOPE1 42,02
city T/MB BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26 Bamby BSFORASCO3 | 148,13
City Plus T/MB | BSPRESDO17 74,63  BSPREADO17 | 89,85 BSOPE3 46,60 Euiull ESE Ui
b R RERREScA | e . e Gemma BSPRESIS06 70,17 | BSFORASCI2 85,61 BSFORASCI2... 182,00 BSTERS 56,12 BSOPE6 43,30
Nau T/s/MB| BSPREEVROO | 7351 Gemma s BSPRESISS6 70,44  BSFORASCS1 151,74 BSFORASCST... 182,00
Prestige T e Irit BSPRESIS06 7017 | BSFORASCO4 85,61 BSFORASCO4 ... 182,00 BSTER5 77,41 BSOPE6 43,30
Proget MB BSPRESDO17 74,63 = BSPREADO17 | 89,85 BSOPE3 46,60 Longa EEUES [
Primavera BSTERS 77,41
s 0 N IT o s C o Rugiada BSPRESVROO = 69,73 BSTER5 77,41 BSOPE1 42,02
Spazio BSFORASCO9 160,54 BSFORASCO ... 182,00
MADE IN Tanga BSPRESIS09 70,39 BSPREAIS09 85,95 BSOPEW 40,84
SERIE CERNIERA CERNIERA COLORATO TERMOINDURENTE Tau BSPRESVROO 69,73 BSTER5 77,41 BSOPE1 42,02
Series SILTEEL QUEEAELT Coloured Thermosettin,
Single Hinges American Hinges g
004 Open 01 BSTER6 84,75
Dune BSPRESVROO 69,73 sc' c
Free Chiuso T/S/MB'  BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Eurosanit BSPRESCA12 | 70,87 BSOPEH 45,26 SERIE CERNIERA CERNIERA T IS
: SINGOLA AMERICANA :
Series q A H P Coloured Thermosetting
Open Chiuso BSPRESVR0O0O 69,73 Single Hinges American Hinges
Polifemo Mini T BSPRESIS09 70,39 BSOPEW 40,84 LHITO 7S EEPREEEES | T
Round FP BSFORACO19 152,93 Bella BSTER4 8n73
Round BSFORACO19 152,93 Dopna ERUER B
Samit Deluxe T/FP BSPRESCA12 | 70,87 BSOPEH 45,26 Kappa BSTERS 84,75
, .
Samit Deluxe BSPRESCE09 70,96 BSOPES 52,41 Liattrallinea U S
Sanit s BSPRESVROO 69,73 Maxy Jolly BSTER2 75,26
Sanithan mini BSPRESISO9 70,30 BSOPEW 4084 Smart s BSPRESDO17 74,63  BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
up BSPRESIS09 70,39 BSOPEW 40,84 Sport T/S/MB | BSPREEVROO 73,51
up T/S/MB|  BSPRESVROO 69,73

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

SENESI

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

SIMCA ex EOS

CERNIERA

CERNIERA

o006 champagns
0019 Whisky Single Hinges American Hinges g
T Antaga BSTER4 87,73
—r CERNIERA CERNIERA TR e Armonia BSPRESIST7 70,90 | BSPREAIST? 67,85 BSOPE2 43,43
h SINGOLA AMERICANA :
Series ) Single Hin American Hin Coloured Thermosetting .
ingle Hinges erical ges Astro Simca BSPRESCAI12 70,87 BSOPEH 45,26
Balzana BSPRESVROO = 69,73 BSTER2 75,26 BSOPE1 42,02 Cimino BSTERS 1741
Brunello BSPRESVROO | 69,73 BSTER5 74 BSOPE1 42,02 — — s
Guelfa BSIER2 (28 Giulia BSPRESCE09 70,96 BSOPES 52,41
Donatello BSPRESVROO | 69,73 BSTER2 75,26 BSOPE1 42,02 Jolly — T
Duccio BSPRESIS04 76,81  BSFORASEO3 96,24 BSFORASEO3 ... 182,00 BSOPE5 43,61 Medea BSPRESISOS 7017 BSTERS 5512 BSOPES 43,30
Leonardo BSTERS 774 Mistral BSPRESSM12 72,50  BSPREASM12 87,65 BSTERS 5512
Michsiangsio BlERS [ ola BSPRESCA12 | 70,87 BSOPEH 45,26
Pienza BSPRESPG41 73,64  BSPREAPG41 | 89,55 BSOPEG 44,80 N - BSTERS i BSOPET e
Tosca BSTER4 87,73 Orion BSTERG 84,75
Primula BSTER2 75,26
SI M As Punto BSPRESCA12 | 70,87 BSOPEH 45,26
Punto Sospeso BSPRESDO17 | 74,63  BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Riace BSPRESVROO 69,73 BSTER9 49,16 BSOPE1 42,02
‘:SEI:Z::T: A‘;AE:;::E:,?A COLORATO TERMOINDURENTE
: ! I I e e Thermosetting Stylon BSPRESIS06 7017 = BSPREAIS06 85,70 BSTER2 75,26 BSOPE6 43,30
Single Hinges American Hinges
Alfa BSTERS 77,41 Tulipano BSTER5 77,41
Arcade BSTER6 84,75
Beta BSPRESVROO = 69,73 = BSPREAVROO | 85,22 BSTER5 77,41 BSOPE1 42,02 SI M I ex I EN Ax
Bohemien BSPREEVROO 73,51
Debora BSPRESVROO = 69,73 = BSPREAVROO | 85,22 BSTER5 774 BSOPE1 42,02
SERIE ‘:SEI:::,EI:‘: A‘;f:;:f::l‘ COLORATO TERMOINDURENTE
Eco BSTERS A Series : : : : Coloured Thermosetting
Single Hinges American Hinges
E-Line T/MB BSPRESCA12 70,87 BSTER1 87,42 BSOPEH 45,26 P e "
E-Line s BSPRESCA12 | 70,87 BSTER1 87,42 BSOPEH 45,26 Gabbiano BSTERG 84,76
EUoRa BEARESENR e BRI g2t Geo BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26
Gatteo BSTER5 74 Pegaso BSTERS 1741
Lante S BOAREVRED | G Vega BSPRESVROO 69,73 = BSPREAVROO 85,22 BSTER5 77,41 BSOPE1 42,02
Lory BSPRESIS06 7017 BSTERS 55,12 BSOPE6 43,30
Luna BSTER5 774
Montezuma BSTER5 77,41

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

SOLE

SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

VILLEROY & BOCH

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”

Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

CERNIERA CERNIERA

‘ Egeo

SINGOLA
Single Hinges

AMERICANA
American Hinges

COLORATO
Coloured

TERMOINDURENTE
Thermosetting

BSTERS

‘ 77,41

0006 Champagne

SERIE
Series

CERNIERA
SINGOLA
Single Hinges

CERNIERA
AMERICANA
American Hinges

COLORATO

Coloured

TERMOINDURENTE
Thermosetting

VAVI D Hommage s BSPRESDO17 74,63  BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
P e e . . . - Magnum BSPRESCA12 70,87 | BSFORAVBO1 86,39 BSFORAVBO1... 182,00 BSOPEH 45,26
Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana” ¢
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line Omia Architettura /s CEETESENR | TR ESOEEY (B
0006 Champagne i i
0012 Visone Omia Classic T/S BSPRESVRO00 69,73
Omia Pro S BSPRESVRO0 69,73
MADE IN
ERTIEL A e 0.Novo T/S BSFORACO19 152,93 BSFORACO19 ... 182,00
ST P TERIA COLORATO TERMOINDURENTE
Single Hinges American Hinges Coloured Thermosetting Subway T/S BSPRESDO17 74,63 = BSFORAVBO3 82,93 BSFORAVBO3 ... 182,00 BSOPE3 46,60
Emilia BSFORAVAO4 151,18 BSFORAVAO4 ... 182,00
Farnese BSTER2 75,26 VI N CE NTI
lo BSPRESIS17 70,90 BSPREAIST7 67,85 BSOPE2 43,43
Mediterranea BSFORAVAO6 | 152,22 BSFORAVAO6 ... 182,00
CERNIERA CERNIERA
Nike 2 BSPRESVR00 69,73 BSTER9 49,16 BSOPE1 42,02 SERIE COLORATO TERMOINDURENTE
Series SINCOLE AERICANA Coloured Thermosettin
Single Hinges American Hinges g
Nordica BSPRESPGO4 70,80 = BSPREAPGO4 86,40
Brava BSPRESVRO0 69,73 BSTER2 75,26 BSOPE1 42,02
Orientale BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Curva BSPRESIS17 70,90 BSTER7 67,58 BSOPE2 43,43
Partenopea BSTER2 75,26
Milano BSTER5 77,41
Tebe BSPRESDO17 74,63 ~ BSPREADO17 89,85 BSTER4 87,73 BSOPE3 46,60
Tipo BSPRESCA12 70,87 BSTER4 87,73 BSOPEH 45,26
Uno BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
VE LI E RO Versilia BSPRESIS04 76,81 BSOPE5 43,61
CERNIERA CERNIERA VI R A
e o B '
Single Hinges American Hinges g
Odissea ‘ | ‘ ‘ ‘ | BSTER4 ‘ 87,73 |
CERNIERA CERNIERA
sene o o
Single Hinges American Hinges g
Eura s BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Form 300 s BSPRESCA12 70,87 BSOPEH 45,26
Form 500 T/S BSPRESISO1 70,84 BSOPEB 42,89
Nest T/S BSPRESDO17 74,63 =~ BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Normus S BSPRESVR0OO 69,73
Normus 6888 BSPRESVR00 69,73
Normus 6860 BSPRESVR00 69,73
Normus 6859 BSPRESVR00 69,73
Normus 6858 BSPRESVR00 69,73

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMPATIBILI CON SERIE CERAMICHE | CERAMIC SERIES COMPATIBLE SEATS

NOTES

Seme we [ ancota AMERICANA e R
Type WC Single Hinges American Hinges =
Option 4448 BSPRESKGO5 74,66
Option 4449 BSPRESKGO05 74,66
Options 6995 Montana BSPRESISO1 70,84 BSOPEB 42,89
Retro T/S BSPRESDO14 78,46 BSOPEL 47,75
S50 BSPRESCA12 70,87 BSTER1 87,42 BSOPEH 45,26
S50 5369 BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
S50 5304 BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
S50 5469 BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60
Sunrise T/S BSPREEVROO 73,51
Zentrum BSPRESDO17 74,63 BSPREADO17 89,85 BSOPE3 46,60

VITRUVIT ex PROFILI

Colori disponibili per la Linea “Made in Italy - Cerniera Americana”
Available colors for “Made in Italy - American Hinges” Line

0006 Champagne

s Smeota AwERIcANA e e
Type WC Single Hinges American Hinges

Armonia BSTER4 87,73
Apollo BSTERS8 55,12
Calipso BSPRESVROO 69,73 BSTERS 77,41 BSOPE1 42,02
Diana BSTERS8 55,12
Fantasia BSTER4 87,73
Kuna BSTER5S 77,41
Minerva BSTERS 77,41
Partenone MB BSTERS5 77,41
Sky 3 BSTERS 77,41
Smoke BSPREEVROO 73,51

Sprint BSTERS 77,41
Stella BSTER4 87,73
Roma BSTER2 75,26

VULCANO

CERNIERA CERNIERA
sene oo | ¢ [Temvamouree
V) Single Hinges American Hinges g

T O O T e O

LEGENDA T: WC Terra - FP: WC Filo Parete - S: WC Sospeso - MB: WC Monoblocco
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SEDILI COMUNITA E RIALZATI | COMMUNITY AND RAISED SEATS

UNIVERSALI | UNIVERSAL

SEDILI COMUNITA E RIALZATI | COMMUNITY AND RAISED SEATS
UNIVERSALI | UNIVERSAL

‘y: o
< S
' 370 ' 363
COLORE ALTEZZA INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE COLORE INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR HEIGHT WHEELBASE | HINGES VERSION CODE COLOUR WHEELBASE | HINGES VERSION CODE
A tubetto, fissa/regolabile in lega cromata
A tubetto, fissa/regolabile in lega BR CER A 002B Senza coperchio BS COM S VRG5 42.04
cromata - BR CER A 002B Senza coperchio Tube, fixed/adjustable in chromed alloy Without lid ?
) ) . . ) BS COM S VR66 161,21 . BR CER A 002B
Tube, fixed/adjustable in chromed | Without lid Bianco EU
alloy - BR CER A 0028 . 140-165 mm ) L
EU white A tubetto, fissa/regolabile in lega cromata
Bianco EU BR CER A 0001 Con coperchio
) 100 mm 155 mm - S ) ) ) BS COM S VR64 87,18
EU white A tubetto, fissa/regolabile in lega Tube, fixed/adjustable in chromed alloy With lid
cromata - BR CER A 002B BR CER A 0001
Per fissaggio coperchio: .
Con coperchio
BR CER A CODI . BS COM S VR79 239,88
Tube, fixed/adjustable in chromed with
alloy - BR CER A 002B
For lid fixing: BR CER A CODI
0
n
<
o
o
<
393
COLORE INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
| COLOUR WHEELBASE HINGES VERSION CODE
340

A tubetto, fissa/regolabile in lega cromata

Bianco EU BR CER A 0001 Con coperchio
) 140-160 mm ) ) ) o BS COM S VR78 161,13
COLORE INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE EU white Tube, fixed/adjustable in chromed alloy With lid
COLOUR WHEELBASE HINGES VERSION CODE

BR CER A 0001

Singola, regolabile, passante, in lega Aperto solo ciambella con
cromata - BR CER M 0001 molla, fissaggio passante
) ) ) ) BS PRE M VYROO 47,49
Single, adjustable, through, chromed Open only seat with spring,
Bianco EU BR CER M 0001 through fixing
i 120-180 mm :
EU white Singola, regolabile, ad espansione, Aperto §olo CI.ambella con.
in lega cromata molla, fissaggio ad espansione
n | h ) BS PRE M VRO1 58,85
Single, adjustable, expansion, chromed Open o.n Y s.e.at with spring,
expansion fixing

56 57



SEDILI COMUNITA E RIALZATI | COMMUNITY AND RAISED SEATS

UNIVERSALI | UNIVERSAL

420

364

SEDILI COMUNITA E RIALZATI | COMMUNITY AND RAISED SEATS

SEDILI RIALZATO - H.10 | RAISED SEATS - H.10

420

COLORE INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR WHEELBASE HINGES VERSION CODE

Bianco EU

EU white

BR CER A 0199
120-180 mm

BR CER A 0199

Tube, swivel/adjustable in chromed alloy Wwith lid

A tubetto, fissa/girevole in lega cromata

Con coperchio

BS COM S VR62 79,54

420

379

COLORE INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR WHEELBASE HINGES VERSION CODE

A tubetto, fissa/girevole in lega

Bianco EU cromata - BR CER A 0199

120-180 mm
EU white

alloy - BR CER A 0199

Tube, swivel/adjustable in chromed

Mod. 11200 anticontatto con
coperchio BS COM S VR69 80,78
Mod. 11200 anti-contact with lid

COMPATIBILITA | COMPATIBILITY AZZURRA - GALASSIA - INCEA

435

362

COLORE INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR WHEELBASE HINGES VERSION CODE

A tubetto, fissa/girevole in lega

Bianco EU cromata - BR CER A 002B

120-180 mm
EU white Tube, swivel/adjustable in chromed

alloy - BR CER A 002B

Con doccetta (da completare con
miscelatore e flessibile)

. . BS FOR A VR71 216,77
With shower (to complete with

mixer and hoses)

58

340

COLORE ALTEZZA INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR HEIGHT WHEELBASE HINGES VERSION CODE
Senza coperchio
) ) BS COM S VR50 189,05
Without lid

A tubetto in lega cromata

Bianco EU BR CER A 0036

EU white

100 mm 155 mm

Chromed tube

Con coperchio
BR CER A 0036

o BS COM S VR49 247,55
With lid

COMPATIBILITA CON SEDILI PER SERIE CERAMICA
COMPATIBILITY WITH SEATS FOR CERAMIC SERIES

IDEAL STANDARD ‘ Conca

SENESI ‘ Duccio

59



SEDILI COMUNITA E RIALZATI | COMMUNITY AND RAISED SEATS
SEDILI RIALZATO - H.10 | RAISED SEATS - H.10

SEDILI COMUNITA E RIALZATI | COMMUNITY AND RAISED SEATS

SEDILI RIALZATO - H.10 | RAISED SEATS - H.10

_ COLORE ALTEZZA INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR HEIGHT WHEELBASE HINGES VERSION CODE
A tubetto in lega cromata Senza coperchio BS COM S VR55 188.45
Bianco EU BR CER A 0047 without lid ’
o 100 mm 160 mm 5
Q EU white Chromed tube Con coperchio
BR CER A 0047 . BS COM S VR48 213,82
With lid
COMPATIBILITA CON SEDILI PER SERIE CERAMICA SERIE
1 COMPATIBILITY WITH SEATS FOR CERAMIC SERIES SERIES
’ 355 ’ DOLOMITE ‘ Clodia ‘
DOLOMITE ‘ Petra ‘

COLORE ALTEZZA INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR HEIGHT WHEELBASE HINGES VERSION CODE

A tubetto in lega cromata, girevole Senza coperchio BS COM S VR56 186.75
Bianco EU BR CER A 02GE Without lid ’
100 mm 165-210 mm
EU white Chromed tube, swiveling Con coperchio
BR CER A 02GE With lid BS COM S VR85 244,57
| |

COMPATIBILITA CON SEDILI PER SERIE CERAMICA
COMPATIBILITY WITH SEATS FOR CERAMIC SERIES

DURAVIT ‘ Starck 2
IDEAL STANDARD ‘ Esedra ‘
IDEAL STANDARD ‘

Fiorile Sospeso ‘

COLORE ALTEZZA INTERASSE CERNIERA VERSIONE CODICE
COLOUR HEIGHT WHEELBASE HINGES VERSION CODE

A tubetto, fissa/regolabile in lega Senza coperchio BS COM S VR53 168,05
Bianco EU cromata - BR CER A 002B Without lid ’
100 mm 150-165 mm
EU white Tube, fixed/adjustable in chromed = Con coperchio
alloy - BR CER A 002B e BS COM S VR80 227,54
With lid
COMPATIBILITA CON SEDILI PER SERIE CERAMICA SERIE
COMPATIBILITY WITH SEATS FOR CERAMIC SERIES SERIES
CESAME Aretusina
CESAME Belle Epoque
CESAME Sintesi
FLAMINIA Metro
POZZI - GINORI Linea
POZZI - GINORI Selnova 3
POZZI - GINORI Ydra
SIMI ex TENAX Geo
IDEAL STANDARD Tesi
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SEDILI ERCOS | ERCOS SEATS
KITE

Sedile termoindurente con

rapido

chiusura soft-close e sgancio

Slim thermoset seat, with
soft-close and quick release
system

460

370

COLORE CERNIERA FISSAGGIO INTERASSE CODICE
COLOUR HINGES FIXING WHEELBASE CODE

Opzione di sgancio

Bianco lucido Cerniera eccentrica regolabile = rapido integrato

140-180 mm BS KTE L 0003 129,43

Glossy white Adjustable eccentric hinge Integrated quick

release option

Sedile termoindurente con
chiusura soft-close e sgancio
rapido

Slim thermoset seat, with
soft-close and quick release
system

460

370

COLORE CERNIERA FISSAGGIO INTERASSE CODICE
COLOUR HINGES FIXING WHEELBASE CODE

Opzione di sgancio
Cerniera eccentrica regolabile = rapido integrato

Bianco opaco

140-180 mm BS KTE O 0001 171,75
White matt Adjustable eccentric hinge Integrated quick
release option
Opzione di sgancio
Nero opaco Cerniera eccentrica regolabile = rapido integrato
) o ) 140-180 mm BS KTE K 0001 189,89
Black matt Adjustable eccentric hinge Integrated quick

release option
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SURF

Sedile slim termoindurente
con chiusura soft-close e
sgancio rapido

Slim thermoset seat, with
soft-close and quick release
system

460

365

COLORE CERNIERA FISSAGGIO INTERASSE CODICE
COLOUR HINGES FIXING WHEELBASE CODE

Cerniera eccentrica regolabile

Bianco lucido con tassello ad espansione

Glossy white Adjustable eccentric hinge
with expansion plug

WAVE

Opzione di sgancio
rapido integrato

) 140-200 mm BS SUR L 0003 55,16
Integrated quick

release option

Sedile termoindurente con
chiusura soft-close e sgancio
rapido

Slim thermoset seat, with
soft-close and quick release
system

450

355

COLORE CERNIERA FISSAGGIO INTERASSE CODICE
COLOUR HINGES FIXING WHEELBASE CODE

Cerniera eccentrica regolabile

Bianco lucido con tassello ad espansione

Glossy white Adjustable eccentric hinge
with expansion plug

Opzione di sgancio
rapido integrato

) 157-178 mm BS WAV L 0003 56,07
Integrated quick

release option
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RICAMBI | SPARE PARTS RICAMBI | SPARE PARTS

LINEA “MADE IN ITALY” | “MADE IN ITALY” LINE

GOMMINI PARACOLPI | BUMPERS KIT DI FISSAGGIO | FIXING KIT

PREZZO DESCRIZIONE CODICE PREZZO €
DESCRIPTION CODE PRICE €
CODICE ORDINARE MULTIPLI DI UNITARIO €

DESCRIZIONE

DESCRIPTION CODE ORDER IN MULTIPLES OF
UNIT PRICE € Kit Viti di fissaggio per sedili “Made in Italy - Cerniera Americana” BRFIS1 6.86
Seat “Made in Italy - American Hinges” fixing screw kit ’
Gommini paracolpi con chiodo singolo
Bumpers with single pin BRGO1 10 3,64 Kit Viti di fissaggio “Made in Italy - Cerniera Singola” BRFIS2 6.44
“Made in Italy - Single Hinges” fixing screws kit ’
Gommini paracolpi con chiodo doppio BRGO2 10 3.64
Bumpers with double pin ’ Kit Viti di fissaggio “Made in Italy - Cerniera Americana/Singola” (lunghezza viti: 50mm) BRFIS3 172
“Made in Italy - American/Single Hinges” fixing screws kit (screw length: 50mm) ’
Gommini paracolpi doppi con chiodo BRGO3 10 3.64
Double Bumpers with pin ? Kit Viti di fissaggio per sedile Pozzi - Ginori, serie 500 (lunghezza viti: 40mm) BRFIS4 3.21
Fixing screw kit for Pozzi - Ginori seat, 500 series (screw length: 40mm) ?
Gommini paracolpi con perno singolo, h 10 mm
Bumpers with single pivot h, 10 mm S o 3,64 Kit Viti di fissaggio per sedile mod. 11200 BRFIS5 14.42
Seat mod. 12000 fixing screw kit ’
Gommini paracolpi con perno doppio
Bumpers with double pivot BRGOS 10 3,64 Kit Viti di fissaggio per sedile Ideal Standard, serie Conca
L X K BRFIS8 12,21
Fixing screw kit for Ideal Standard seat, Conca series
Gommini paracolpi a cuneo con perno doppio
Wedge Bumpers with double pivot B E i
Gommini pargcolpl con chiodo singolo, h 10 mm BRG10 10 3,64
Bumpers with single pin, h 10 mm
Gommini paracolpi con perno doppio, h 6 mm
Bumpers with double pivot, h 6 mm e B I
BLOCCH ETTI I BLOCKLETS BRFIS 1 BR FIS 2 BRFIS 3 BRFIS 4 BRFIS 5
DESCRIZIONE CODICE PREZZO €
DESCRIPTION CODE PRICE €
Coppia blocchetti passanti | Pair of passing blocklets ‘ BRBLO1 ‘ 20,97
Coppia blocchetti ad espansione | Couple of expansion blocklets ‘ BRBLO2 ‘ 16,49
BR FIS 8
BR G 01 BR G 02 BR G 03 BR G 04 BR G 05
BR G 06 BRG 11 BR BLO 01 BR BLO 02
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LINEA “MADE IN ITALY” | “MADE IN ITALY” LINE

CERNIERE | HINGES CERNIERE | HINGES

DESCRIZIONE

CODICE PREZZO €
CODE PRICE €

DESCRIZIONE CODICE PREZZO €
DESCRIPTION CODE PRICE €

DESCRIPTION
Cerniera a tubetto, fissa/regolabile, passante, in lega cromata (lunghezza tubetto 180 mm) Cerniera a tubetto, fissa, passante, in lega cromata, per sedile mod. UNIVERSALE CON DOCCETTA
Chromed alloy tube hinge, fixed/adjustable, through (tube length 180 mm) BRCERA0001 36,14 Chromed alloy tube hinge for seat mod. UNIVERSALE CON DOCCETTA BRCERA0019 137,66
Cerniera a tubetto, fissa/regolabile, passante, in ottone dorato Cerniera unica, cromata, per sedile mod. DIAGONAL
Fixed/adjustable tube hinge, through, in gold-plated ezl e Unique chrome hinge for seat mod. DIAGONAL e N
Cerniera a tubetto, fissa/regolabile, passante, in lega cromata (lunghezza tubetto 220 mm) Cerniera a tubetto, fissa, passante, in lega cromata, per sedile mod. CONCA
Fixed/adjustable tube hinge, through, in Chromed alloy (tube length 220 mm) BRCERA0005 35,48 Chromed alloy tube hinge, fixed, through, for seat mod. CONCA BRCERA0036 44,52
Cerniera singola SOFT CLOSE, in lega cromata Cerniera a tubetto, fissa, passante, in ottone dorato, per sedile mod. CONCA
Single hinge SOFT CLOSE, Chromed alloy LS sty Hinge in gold plated brass, fixed, through, for seat mod. CONCA e B
Cerniera singola OLIVA in lega cromata Cerniera a tubetto, fissa, ad espansione, in lega cromata, per sedile mod. AERO
Chrome brass single OLIVA hinge BRCERA0006 32,71 Chromed alloy tube hinge, fixed, expansion, for seat mod. AERO BRCERA0040 35,57
Cerniera a tubetto, fissa/regorabile, passante, in lega cromata, per sedile mod. ARETUSA Cerniera a tubetto, fissa, ad espansione cromata, per sedile mod. CLODIA-PETRA
Chromed alloy tube hinge, fixed/adjustable, through, for seat mod. ARETUSA LS ias Chrome-plated tube hinge, fixed, expansion, for seat mod. CLODIA-PETRA F 39,50
Cerniera a tubetto, fissa/regorabile, passante, in ottone dorato, per sedile mod. ARETUSA Cerniera singola, regolabile, passante, cromata, per sedile mod. UNIVERSALE C/MOLLA
Tube hinge, fixed/adjustable, through, in gold-plated, for seat mod. ARETUSA BRCERD0038 70,42 Single hinge, adjustable, through, chrome-plated, for seat mod. UNIVERSAL C/SPRING BRCERM0001 37,00
Cerniera a tubetto, fissa, ad espansione, in lega cromata, per sedile mod. RIO Cerniera singola, girevole/regolabile, passante, in lega cromata
Chromed alloy tube hinge, fixed, expansion, for seat mod. RIO S ey Single hinge, swivel/adjustable, through, Chromed alloy s ipde el
Cerniera a tubetto, fissa, ad espansione, in ottone dorato, per sedile mod. RIO Cerniera singola, girevole/regolabile, ad espansione, in lega cromata
Golden brass tube hinge, fixed, expanding, for seat mod. RIO BRCERD0007 101,14 Single hinge, swivel/adjustable, expansion, Chromed alloy BRCERA02GE 43,24
Cerniera singola, fissa, in lega cromata, per sedile per sedile mod. POLO
Single hinge, fixed, in Chromed alloy, for seat mod. POLO e e
Cerniera singola, fissa, passante, in lega cromata, per sedile mod. ANSA
Single hinge, fixed, through, in chromed alloy, for seat mod. ANSA BRCERA0015 33,37
Cerniera a tubetto, fissa/regolabile, passante, in lega cromata, per sedile mod. ULTRA BRCERA0016 3614

£

Chromed alloy tube hinge, fixed/adjustable, through, for seat mod. ULTRA

BR CER A 0001 BR CER A 0005 BR CER A 0038

BR CER A 0007

BR CER A 0016
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BR CER A 0047

BR CER A 002G

BR CER A 02GE
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LINEA “MADE IN ITALY” | “MADE IN ITALY” LINE

CERNIERE | HINGES

Cerniera singola, fissa, passante, in lega cromata per sedile mod. CONCA

Chromed alloy single hinge, through, for seat mod. CONCA

Cerniera singola, girevole/regolabile, espansione, cromata
Single hinge, swivel/adjustable, expansion, chrome

Cerniera singola, girevole/regolabile, passante, cromata
Single hinge, swivel/adjustable, through, chrome

Cerniera singola, fissa, ad espansione, in lega cromata
Single hinge, fixed, expansion, Chromed alloy

Cerniera a tubetto, girevole/regolabile, ad espansione, in lega cromata

Tube hinge, swivel/adjustable, expansion, Chromed alloy

Cerniera a tubetto, girevole/regolabile, passante, in lega cromata

Tube hinge, swivel/adjustable, through, Chromed alloy

BRCERA0042

BRCERA0134

BRCERAO0199

BRCERA1103

BRCERA1T34

BRCERAIT37

27,29

30,82

24,12

33,83

41,67

36,29
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LINEA “TERMOINDURENTE” | “THERMOSETTING” LINE

CERNIERE | HINGES

Cerniera singola, regolabile, passante/espansione, in acciaio inox per sedile mod. BS TER 1-2-3-4

Single hinge, adjustable, through/expansion, stainless steel for seat mod. BS TER 1-2-3-4

Cerniera singola, regolabile, passante, in acciaio inox per sedile mod. BS TER 5-6-8
Single hinge, adjustable, through, stainless steel, for seat mod. BS TER 5-6-8

Cerniera singola, fissa, passante, in acciaio inox per sedile mod. BS TER 7
Stainless steel single hinge, through, for seat mod. BS TER 7

Cerniera singola, regolabile, estraibile, in acciaio inox per sedile SOFT CLOSE mod. BS TER 1-4-
5-6- SOFT
Single hinge, adjustable, removable, stainless steel for SOFT CLOSE seat mod. BS TER 1-4-5-6- SOFT

Cerniera singola, regolabile, estraibile, in nylon per sedile SOFT CLOSE mod. BS TER 1-4-5-6-7-

SOFT
Single, adjustable, removable nylon hinge for SOFT CLOSE seat mod. BS TER 1-4-5-6-7-SOFT

Cerniera singola, regolabile passante, cromata, per sedile mod. UNIVERSALE (BS TER A-B-9)
Single hinge, adjustable through, chrome-plated, for seat mod. UNIVERSALE (BS TER A-B-9)

Cerniera singola in acciaio inox per BS TER E
Single stainless steel hinge for BS TER E

Cerniera singola in acciaio inox per BS TER F
Single stainless steel hinge for BS TER F
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BRCERT0001

BRCERT0002

BRCERTO0003

BRCERTO0004

BRCERTO0005

BRCERT0006

BRCERT0010

BRCERTO0011

42,43

40,77

20,80

74,88

50,59

29,12

15,32

8,86
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LINEA “LACCATO” | “LACQUERED” LINE

CERNIERE | HINGES

Cerniera singola, girevole, cromata per sedile mod. BS OPE 1-2-6-7-8-A-B-C

Single hinge, swivel, chrome-plated for seat mod. BS OPE 1-2-6-7-8-A-B-C

Cerniera singola, girevole, cromata per sedile mod. BS OPE 5

Single hinge, swivel, chrome-plated for seat mod. BS OPE 5

Cerniera singola, girevole, cromata per sedile mod. BS OPE 3

Single hinge, swivel, chrome-plated for seat mod. BS OPE 3

SEDILI COMUNITA E RIALZATI
COMMUNITY AND RAISED SEATS

BRCERA5001

BRCERA5002

BRCERA5003

24,12

27,29

30,82

CERNIERE PER CIAMBELLA | HINGES FOR SEAT

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

Cerniera a tubetto, passante, in lega cromata, per sedile RIALZATO h 100 mm mod. UNIVERSALE BRCERAOO02B
Chromed alloy tube hinge, for RAISED seat h 100 mm mod. UNIVERSALE

Cerniera a tubetto, passante, in lega cromata, per sedile RIALZATO h 100 mm mod. CONCA BRCERA0036
Chromed alloy tube hinge, through, for RAISED seat h 100 mm mod. CONCA

Cerniera a tubetto, ad espansione, in lega cromata, per sedile RIALZATO h 100 mm mod. ESEDRA BRCERAO2BE
Expansion tube hinge, in chromed alloy, for RAISED seat h 100 mm mod. ESEDRA

Cerniera in lega cromata, per coperchio sedile RIALZATO (fissaggio ciambella coperchio) BRCERACODI

Chromed alloy hinge for seat cover RAISED (fixing of the cover ring)

BR CER A 002B

=

BR CER A 02BE

BR CER A 0036

BR CER A CODI
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CODICE PREZZO €
CODE PRICE €

34,28

44,52

37,79

3717
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CONDIZIONI DI FORNITURA

IL conferimento di un ordine a ERCOS implica laccettazione delle

qui sotto elencate condizioni generali di fornitura, salvo diverso

accordo espresso in forma scritta.

1. Ordini

Tutti gli ordini verranno forniti secondo le condizioni standard

indicate nel presente accordo.

2. Modifiche e annullamento degli ordini

Non potranno essere accettate modifiche, annullamenti,

aggiunte sull'ordine, o richieste di particolari lavorazioni/

personalizzazioni salvo preventivo accordo scritto da parte di

ERCOS ed esplicita accettazione scritta da parte del cliente delle

eventuali maggiorazioni di costo o delle ulteriori spese sostenute

a causa di dette variazioni che verranno di conseguenza

addebitate.

3. Prezzi e sconti

Le condizioni esposte nel presente accordo sono da intendersi

Franco Fabbrica, trasporto e IVA esclusi. Eventuali accordi,

intervenuti con terzi, seppur agenti di ERCOS, relativi a prezzi

e sconti sul presente listino non sono vincolanti per ERCOS,

salvo espressa accettazione scritta da parte di questa. Listini,

preventivi, offerte e prezzi, potranno subire in qualsiasi momento

variazioni ad insindacabile discrezione di ERCOS.

4. Trasporto e Logistica

a. Aspetti inerenti la gestione logistica
ERCOS si riserva il diritto ad evadere gli ordini anche in piu
consegne parziali. Qualora il cliente desideri evitare dette
consegne parziali dovra specificarlo chiaramente nellordine.
ERCOS e esonerata da ogni responsabilita per la mancata o
ritardata consegna imputabile all’errata scelta del giorno o
dellorario di consegna al destinatario o all’utilizzo di un mezzo
di trasporto non adeguato alle necessita del destinatario,
qualora le particolari modalita di consegna inerenti giorni e
orari di ricevimento e scarico merce, richieste di consegna con
mezzi di trasporto specifici (ad es: motrice, sponda idraulica,
camion centinato, ecc.) non siano state esplicitamente
richieste nell’ordine. In mancanza di tali indicazioni, ERCOS &
infatti autorizzata alla spedizione secondo le modalita e con il
mezzo che riterra opportuni e le eventuali spese dovute alla
mancata consegna verranno addebitate al cliente.

b. Responsabilita inerenti la spedizione
La spedizione e le responsabilita connesse sono regolamentate
secondo gli incoterms indicati nelle conferme d’ordine. Al
ricevimento della merce, il destinatario deve verificare che
limballo sia intatto, che la merce non sia danneggiata o
difettosa e che non vi sia merce mancante o difforme da
quanto ordinato. Ogni eventuale reclamo relativo agli imballi, a
danni o difetti, ad ammanchi o a qualunque altra contestazione
relativa alla merce ricevuta va immediatamente segnalata al
trasportatore firmando con riserva il documento di trasporto.
La riserva va poi confermata a ERCOS a mezzo lettera
raccomandata, fax o posta elettronica a serviziocliente@ercos.
it, entro 8 giorni dal ricevimento della merce. Decorso questo
termine, il trasportatore sara liberato da ogni responsabilita
sulla merce consegnata e quindi ERCOS si riserva di accettare
o respingere a propria discrezione eventuali riserve trasmesse
con ritardo. Su richiesta e a spese del destinatario, la merce
spedita pud comunque essere assicurata contro i rischi del
trasporto.

5. Condizioni di pagamento

Le condizioni di pagamento pattuite tra ERCOS e il cliente

decorrono dalla data di emissione della fattura, sono tassative

e devono essere rispettate in ogni caso, salvo diverso accordo

scritto. Eventuali detrazioni o ritardi nei pagamenti motivati da

ritardi nelle consegne, contestazioni o reclami di qualunque

genere o da note di accredito non ancora emesse o ancora

da rivendicazioni d’altro tipo non riconosciute da ERCOS non

verranno in alcun caso accettate. Lacquirente rinuncia quindi

ad opporre in compensazione a ERCOS eventuali crediti, se non

previo pagamento integrale dei propri debiti a quest’ultima.

Le spese bancarie relative a mancati o ritardati pagamenti

saranno interamente a carico del cliente, mentre gli interessi

moratori, verranno addebitati al tasso di cui all’art. 5 D.Lgs

231/02, salvo risarcimento dell’eventuale maggiore danno e

fermo restando il diritto di ERCOS a rivalersi per gli importi ad

essa dovuti. Le commissioni bancarie e ogni altra spesa relative

alla forma di pagamento prescelta sono a carico del cliente.
Qualunque irregolarita nei pagamenti comporta limmediata
sospensione della fabbricazione della merce ordinata, nonché
delle spedizioni in corso. ERCOS avra facolta, ai sensi dellArt.
1460 C.C., di rifiutare o sospendere le forniture in caso di

mora del compratore per qualsiasi importo a suo debito o
qualora la sua situazione patrimoniale o finanziaria peggiorasse
successivamente alla conclusione del contratto e ancora nel
caso in cui siano diminuite le sue garanzie patrimoniali o venga
assoggettato a procedure concorsuali. Il mancato pagamento

da parte del cliente anche di una sola parte del corrispettivo
alla scadenza pattuita, comportera 'automatica decadenza di
quest’ultimo dal beneficio del termine per gli importi dovuti

non ancora scaduti, con conseguente obbligo al pagamento
immediato dell’intero capitale oltre a interessi e spese. Non

si riconoscono pagamenti fatti ad Agenti se non muniti di
autorizzazione scritta da parte di ERCOS.

6. Contestazioni e Reclami

Qualunque contestazione o reclamo relativi a merce, danni o
difetti dovranno essere comunicati entro 8 giorni dal ricevimento
della merce o comunque entro 8 giorni dal momento del
palesamento del danno o difetto, posto che la merce oggetto

di contestazione non sia stata alterata o manomessa da terzi
non autorizzati da ERCOS. Ogni reclamo o contestazione dovra
essere trasmesso a mezzo posta a ERCOS, Via San Faustino, 35,
25040 Monticelli Brusati (BS), Italia o a mezzo e-mail all’indirizzo
servizioclienti@ercos.it.

7. Resi

Nessun reso o ritorno di merce potra essere ad alcun titolo
accettato se non preventivamente concordato per iscritto con
ERCOS.Per ogni apertura di pratica di reso non autorizzata e/o
non conforme di reso lAzienda applichera una franchigia fissa di
€ 15,00 (I.V.A. esclusa) a copertura delle spese gestione pratica e
l'addebito delle spese di consegna e rientro del materiale. Non si
accettano resi (o annullamento ordini) per prodotti fuori catalogo
o speciali, fatto salvo accordo preventivo con il Servizio Clienti. |
prodotti non potranno in ogni caso essere resi se non in perfette
condizioni per la vendita e nellimballo originale.

8. Imballaggio

Limballaggio dei singoli articoli € compreso nel prezzo di vendita
ed e normalmente previsto per il successivo raggruppamento
della merce su bancale. Eventuali imballaggi speciali o
personalizzazioni sono possibili con addebito. Limballaggio dei
radiatori non sara ripreso.

9. Specificazioni e disegni tecnici

| disegni e le altre specificazioni o dati tecnici contenuti nel
presente o in altri supporti informativi pubblicati da ERCOS sono
indicativi, non sono vincolanti per ERCOS e non rappresentano
quindi un contratto nei confronti di terzi. Per ragioni industriali e
in funzione di un continuo sviluppo dei prodotti, ERCOS si riserva
quindi di apportare modifiche a dette specificazioni e disegni in
qualunque momento, anche senza preavviso. Allo stesso modo,
eventuali campioni di prodotto messi a disposizione del cliente
non possono rappresentareun vincolo per ERCOS.Le specifiche

i disegni, i capitolati, i campioni, i modelli e le attrezzature e i
documenti che eventualmente ERCOS S.p.A. avra comunicato
per qualsiasi ragione all’acquirente o che sono comunque
contenuti nel presente listino o in altri supporti informativi
comunicati da ERCOS S.p.A. resteranno di proprieta di ERCOS
S.p.A.. IL cliente si obbliga a tenerli riservati e ad utilizzarli
esclusivamente per l'esecuzione del presente contratto.

10. Garanzie

ERCOS S.p.A. dichiara e garantisce che i prodotti dalla medesima
fabbricati e commercializzati sono stati costruiti nel pieno
rispetto delle normative nazionali ed internazionali regolanti

la materia, lottima qualita dei materiali usati e la buona
costruzione degli apparecchi e ancora che gli stessi sono stati
collaudati accuratamente e sottoposti a severe ispezioni dal
controllo qualita. Tutti i prodotti di ERCOS sono garantiti per un
periodo minimo di due anni dalla data di consegna.

Eventuali costi di smontaggio e rimontaggio (manodopera e
materiale non ERCOS) verranno riconosciuti solo nel caso in

cui il prodotto sia difettoso, non riparabile e il difetto non fosse
visibile nel momento dell’installazione e non fosse evidenziabile
testando il prodotto prima dell’installazione definitiva.

CONDIZIONI DI FORNITURA

Ogni articolo che entro questo periodo palesi difetti di materiali
o di fabbricazione, potra essere riparato o sostituito a titolo
gratuito e Franco Destino a condizione che:
« il cliente esibisca una prova d’acquisto;
« detti difetti vengano tempestivamente e nel dettaglio
comunicati per iscritto a ERCOS;
* nessun intervento sia stato effettuato da parte del cliente o di
terzi sulla merce difettosa senza il preventivo consenso da parte
di ERCOS;
« eventuali interventi di regolazione e/o taratura dei sistemi
radianti non sono compresi nella copertura delle condizioni di
garanzia;
» La merce sostituita restera di proprieta di ERCOS. Eventuali
sostituzioni o riparazioni avverranno nei limiti di tempo
compatibili con le esigenze organizzative del personale
organizzato e competente di ERCOS, la quale in ogni caso
si impegna ad effettuarle nel piu breve tempo possibile. Tali
interventi effettuati in garanzia non daranno comunque luogo
al prolungamento o al rinnovo della stessa. La garanzia decade
per difetti o guasti emersi in seguito a sforzi anormali, custodia
insufficiente, manipolazione o ogni altra modifica o errato
utilizzo non consentiti da ERCOS e comungque la garanzia decade
immediatamente nei seguenti casi:
a. Per i radiatori e gli scalda salviette:
» se limpianto e stato periodicamente e prolungatamente
svuotato;
« installazione in impianti con funzionamento a vapore;
« installazione in impianti a vaso di espansione aperto o
comunque non ermeticamente chiusi;
» aggiunta di additivi chimici nellacqua dell'impianto di
riscaldamento;
» presenza di gas, sedimentazioni di fango, residui di metallo o
grasso nell'impianto;
« interventi o riparazioni per difetti o guasti eseguiti senza
l'autorizzazione scritta di ERCOS, che in questo caso ¢ libera
anche da ogni pretesa, del cliente o di terzi, in relazione a
richieste di risarcimento danni e rimborsi e altre spese o
indennizzi connessi con lintervento stesso;
» che gli accessori, le parti di ricambio e in special modo i
nipples e le guarnizioni utilizzati non siano originali ERCOS;
» che i radiatori non siano stati conservati e immagazzinati in
buone condizioni e al riparo dalle intemperie prima di essere
installati in cantiere;
» che linstallazione non sia stata realizzata a regola d’arte e
conformemente alle norme e agli usi del settore;
» che lacqua utilizzata per la realizzazione dell'impianto di
riscaldamento sia corrosiva e presenti gradi di durezza non
compresi nella norma;
» che i radiatori siano stati installati in impianti con una
pressione di esercizio superiore a quella massima garantita e
indicata a catalogo;
 che i radiatori siano stati installati in impianti con una
temperatura di esercizio superiore a quella massima garantita
e indicata a catalogo;
 che i radiatori siano stati riverniciati ad una temperatura
superiore a 100°C.
b. Per i prodotti bagno e sanitari:
* se leventuale deterioramento della cromatura & dovuto
alluso di detersivi acidi abrasivi;
» che linstallazione non sia stata realizzata a regola d’arte e
conformemente alle norme e agli usi del settore, nonché alle
istruzioni di montaggio fornite da ERCOS in dotazione con ogni
articolo. La decadenza della garanzia implica che ERCOS non
potra essere ritenuta responsabile di alcun danno o richiesta
di rimborso o risarcimento derivanti da guasti dovuti all’errata
installazione, manipolazione o manomissione come sopra
indicato. Le parti escludono espressamente ogni altro tipo di
garanzia, ivi compresa la garanzia per vizi prevista dagli articoli
1490 e ss.c.c., nei limiti previsti dal comma secondo dell’art.
1490 c.c.; le parti convengono unicamente sulla garanzia di cui
al presente punto, sia in relazione all’'oggetto che in relazione al
contenuto della garanzia medesima.
c. Per sistemi radianti:
» qualora la posa, il collaudo ed il primo avviamento
dell'impianto radiante non siano stati realizzati e documentati

secondo la Norma UNI EN 1264-4;
» per mancata osservazione delle prescrizioni di sicurezza
(mancanza termostato di sicurezza, pressione dell’acqua in
impianto troppo elevata), uso incauto o improprio
del sistema radiante (temperature impianto radiante troppo
elevate);
* se si riscontra antigelo nell’acqua dell'impianto termico;
» se lacqua dell'impianto termico non & stata condizionata con
opportuno trattamento chimico “antialga”;
» per funzionalita carente o non conforme dovuta al mancato
utilizzo dei materiali secondo lo sviluppo del disegno esecutivo
Opefloor;
* per utilizzo nei sistemi radianti di alcuni componenti
non forniti da Ercos Spa, che risultino non conformi alla
destinazione d’uso;
* per riparazioni improprie non autorizzate da Ercos Spa;
11. Responsabilita civile prodotti
Eventuali danni a terzi provocati da prodotti difettosi sono
coperti da polizza assicurativa specifica e quindi verranno gestiti
secondo i tempi previsti dalla polizza stessa.
12. Foro competente
In caso di controversia derivante dai rapporti di fornitura
disciplinati dalle presenti condizioni generali o comunque con
le stesse connesse, sara competente in via esclusiva l'autorita
giudiziaria del Foro di Brescia con espressa, concorde esclusione
di qualsiasi altro foro eventualmente concorrente o alternativo.
13. Diritto Applicabile
Tutti i contratti conclusi con ERCOS sono soggetti al diritto
italiano. Le parti escludono espressamente l'applicazione
delle disposizioni della Convenzione di Vienna sulla vendita
internazionale di beni mobili dell’11 aprile 1980, ratificata con
legge 11 dicembre 1985, n.765.
14. Traduzioni
Per quanto concerne le traduzioni di queste condizioni generali
in una lingua diversa dall’italiano, qualora vi sia disaccordo o
incertezza sul significato o sullinterpretazione di una o piu di
queste disposizioni tradotte, prevale la versione italiana.
15. Conclusione contratto
La conclusione del contratto avverra dopo l'accettazione in
forma scritta da parte di ERCOS dell’ordine ovvero dal momento
in cui sia dato inizio all’esecuzione da parte di questa.
16. Trattamento dei dati
Le Parti si impegnano, ciascuna per il proprio, a rispettare le
norme in tema di Data Protection (Reg. UE 679/2016 e D.Lgv 30
giugno 2003 n. 196 e ss.mm).
Per informazioni circa i trattamenti di dati personali effettuati dal
fornitore, si rimanda all’informativa privacy che viene fornita.
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Placing an order with ERCOS implies acceptance of the general
supply conditions listed below, unless otherwise agreed in writing.
1.0rders
All orders will be supplied according to the standard conditions
indicated in this agreement.
2. Changes and cancellation of orders
Modifications, cancellations, additions to the order, or requests
for particular processes/customizations cannot be accepted
unless previously agreed in writing by ERCOS and explicit written
acceptance by the customer of any cost increases or additional
expenses incurred due to said changes that will be charged
accordingly.
3. Prices and discounts
The conditions set out in this agreement are to be understood Ex
Works, excluding transport and VAT. Any agreements made with third
parties, albeit agents of ERCOS, relating to prices and discounts on
this price list are not binding for ERCOS, unless expressly accepted
in writing by the latter. Price lists, estimates, offers and prices may
undergo changes at any time at the unquestionable discretion of
ERCOS.
4. Transport and Logistics
a. Aspects related to logistics management
ERCOS reserves the right to fulfill orders even in several partial
deliveries. If the customer wishes to avoid such partial deliveries,
he must clearly specify it in the order.ERCOS is exempt from any
liability for failed or delayed delivery due to the incorrect choice
of the day or time of delivery to the recipient or to the use of a
means of transport that is not suitable for the recipient’s needs,
if the particular delivery methods days and hours of receipt and
unloading of goods, requests for delivery with specific means of
transport (for example: tractor, tail lift, tilt truck, etc.) have not
been explicitly requested in the order. In the absence of such
indications, ERCOS is in fact authorized to ship according to the
methods and with the means it deems appropriate and any costs
due to non-delivery will be charged to the customer.
b. Shipping Responsibilities
Shipping and related responsibilities are regulated according to the
incoterms indicated in the order confirmations. Upon receipt of
the goods, the recipient must check that the packaging is intact,
that the goods are not damaged or defective and that there are
no goods missing or different from those ordered. Any complaint
relating to the packaging, damage or defects, shortages or any
other dispute relating to the goods received must be immediately
reported to the carrier by signing the transport document with
reserve. The reserve must then be confirmed to ERCOS by
registered letter, fax or e-mail to serviziocliente@ercos.it, within
8 days of receipt of the goods. Once this term has elapsed, the
carrier will be released from any responsibility for the goods
delivered and therefore ERCOS reserves the right to accept or
reject any reservations sent late at its own discretion. At the
request and expense of the consignee, the shipped goods can in
any case be insured against transport risks.
5. Terms of payment
The payment conditions agreed between ERCOS and the customer
start from the invoice issue date, are mandatory and must be
complied with in any case, unless otherwise agreed in writing. Any
deductions or delays in payments motivated by delays in deliveries,
disputes or complaints of any kind or by credit notes not yet issued
or by claims of any other type not recognized by ERCOS will in no
case be accepted. The purchaser therefore waives the right to offset
against ERCOS any credits, unless the latter has paid in full its
debts. Bank charges relating to missed or delayed payments will be
entirely borne by the customer, while default interest will be charged
at the rate set forth in art. 5 Legislative Decree 231/02, subject to
compensation for any greater damage and without prejudice to the
right of ERCOS to claim compensation for the amounts due to it.
Bank commissions and any other expenses relating to the chosen
form of payment are charged to the customer. Any irregularity in
the payments involves the immediate suspension of the production
of the ordered goods, as well as of the shipments in progress.
ERCOS will have the right, pursuant to Art. 1460 of the Civil Code, to
refuse or suspend supplies in the event of default by the buyer for
any amount owed to him or if his patrimonial or financial situation
worsens after the conclusion of the contract and again in the event
that his patrimonial guarantees have decreased or he is subject
to bankruptcy proceedings. Failure by the customer to pay even a
single part of the consideration on the agreed due date will result
in the latter’s automatic forfeiture of the benefit of the term for the
amounts due not yet due, with the consequent obligation to pay
immediately the entire capital plus interest and expenses. Payments

made to Agents are not recognized unless provided with written
authorization from ERCOS.
6. Disputes and Claims
Any dispute or complaint relating to goods, damages or defects
must be communicated within 8 days of receipt of the goods or in
any case within 8 days of the moment of disclosure of the damage
or defect, provided that the disputed goods have not been altered
or tampered with by third parties not authorized by ERCOS. Any
complaint or objection must be sent by post to ERCOS, Via San
Faustino, 35, 25040 Monticelli Brusati (BS), Italy or by e-mail to
servizioclienti@ercos.it.
7. Returns
No return or return of goods can be accepted for any reason unless
previously agreed in writing with ERCOS.For each opening of an
unauthorized and/or non-compliant return procedure, the Company
will apply a fixed deductible of € 15.00 (excluding VAT) to cover the
costs of managing the procedure and the charging of the costs of
delivery and return of the material . We do not accept returns (or
cancellation of orders) for non-catalogue or special products, subject
to prior agreement with Customer Service. In any case, the products
cannot be returned unless they are in perfect condition for sale and
in the original packaging.
8. Packing
The packaging of the individual items is included in the sale price
and is normally provided for the subsequent grouping of the goods
on a pallet. Any special packaging or customizations are possible
against a charge. The packaging of the radiators will not be taken
back.
9. Technical specifications and drawings
The drawings and other specifications or technical data contained
in this document or in other information media published by
ERCOS are indicative, are not binding on ERCOS and therefore do
not represent a contract with third parties. For industrial reasons
and as a function of continuous product development, ERCOS
therefore reserves the right to make changes to said specifications
and drawings at any time, even without notice. Likewise, any
product samples made available to the customer cannot representa
constraint for ERCOS.The specifications, drawings, specifications,
samples, models and equipment and documents that ERCOS S.p.A.
will have communicated to the buyer for any reason or which are in
any case contained in this price list or in other information media
communicated by ERCOS S.p.A. will remain the property of ERCOS
S.p.A.. The customer undertakes to keep them confidential and to
use them exclusively for the execution of this contract.
10. Guarantees
ERCOS SpA declares and guarantees that the products manufactured
and marketed by them have been constructed in full compliance
with national and international regulations covering the sector, the
excellent quality of the materials used and the good construction of
the appliances and that they have been thoroughly tested and
subjected to strict quality control inspections. All ERCOS products
are guaranteed for a minimum period of two years from the delivery
date.
Any disassembly and reassembly costs (labour and non-Ercos
material) will only be recognised in the event that the product is
defective, cannot be repaired and the defect was not visible at the
time of installation and could not be detected by testing the product
prior to final installation.
Any item that within this period shows obvious defects in materials
or workmanship, can be repaired or replaced free of charge and
delivered free of charge provided that:
* the customer provides proof of purchase;
« these defects are promptly and in detail communicated in writing
to ERCOS;
* no intervention has been carried out by the customer or third
parties on the defective goods without the prior consent of ERCOS;
+ any adjustments and/or calibrations of the radiant systems are not
included in the guarantee coverage.
 The replaced goods will remain the property of ERCOS. Any
replacements or repairs will take place within the time limits
compatible with the organisational needs of ERCOS staff, which
in any case undertakes to carry them out as quickly as possible.
However, these repairs carried out under guarantee will not lead to
its extension or renewal. The guarantee is void for defects or failures
arising from abnormal stress, insufficient storage, tampering or any
other modification or misuse not permitted by ERCOS and in any
case the guarantee expires immediately in the following cases:
a. For radiators and towel warmers:

* the system has been periodically emptied for long periods;

« installation in steam-operated systems;
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« installation in open or non-hermetically sealed expansion tank
systems;
« addition of chemical additives in the water of the heating system;
* presence of gas, sludge sediment, metal or grease residues in the
system;
« interventions or repairs for defects or failures that are performed
without the written authorisation of ERCOS, which in this case is
also free from any claim by the customer or third parties in relation
to claims for damages and reimbursements and other expenses or
compensation in connection with the intervention;
 the accessories, spare parts and especially the nipples and
gaskets used are not original ERCOS parts;
« the radiators have not been kept and stored in good condition
and protected from the elements before being installed on site;
« installation has not been carried out in a workmanlike manner
and in accordance with the standards and customs of the sector;
 the water used for the construction of the heating system
is corrosive and has degrees of hardness not included in the
standard;
« the radiators have been installed in systems with an operating
pressure that is higher than the maximum guaranteed and
indicated in the catalogue;
« the radiators have been installed in systems with an operating
temperature that is higher than the maximum guaranteed and
indicated in the catalogue;
« the radiators have been repainted at a temperature above 100 ° C.
b. For bathroom and toilet and bidet products:
 any deterioration of the chrome plating is due to the use of acid
abrasive detergents;
« installation has not been carried out in a workmanlike manner
and in accordance with the standards and customs of the sector,
as well as the assembly instructions provided by ERCOS supplied
with each item. The forfeiture of the guarantee implies that
ERCOS cannot be held responsible for any damage or request
for reimbursement or compensation resulting from failures that
are due to incorrect installation, manipulation or tampering as
indicated above. The parties expressly exclude any other type of
guarantee, including the guarantee for defects provided for in
articles 1490 et seq. of the Civil Code, within the limits set by the
second paragraph of art. 1490 CC; the parties agree only on the
guarantee referred to in this paragraph, both in relation to the
subject and in relation to the content of the guarantee itself
c. For radiant systems:
« the laying, testing and first start-up of the radiant system have
not been carried out and documented according to the UNI EN
1264 - 4 Standard;
« failure to observe safety requirements (lack of safety thermostat,
water pressure too high in the system), careless or improper use of
the radiant system (radiant system temperatures too high);
« there is anti-freeze in the water of the heating system;
» the water in the heating system has not been conditioned with an
appropriate “anti-algae” chemical treatment;
« poor or non-compliant functioning due to failure to use materials
that are compliant with the development of the Opefloor executive
design;
» components not supplied by Ercos Spa have been used in the
radiant systems and are not compliant with the intended use;
» improper repairs not authorised by Ercos Spa;
« any extension of the ten-year guarantee of the complete Opefloor
system lapses if materials other than those from Ercos Spa have
been used;
11. Product liability
Any damage to third parties caused by defective products is covered
by a specific insurance policy and will therefore be managed
according to the times set by the policy itself.
12. Jurisdiction
In the event of a dispute deriving from the supply relationships
governed by these general conditions or in any case connected
with them, the judicial authority of the Court of Brescia will have
exclusive jurisdiction with the express, agreed exclusion of any other
competing or alternative court.
13. Applicable Law
All contracts concluded with ERCOS are subject to Italian law. The
parties expressly exclude the application of the provisions of the
Vienna Convention on the international sale of movable property of 11
April 1980, ratified with law 11 December 1985, n.765.
14. Translations
As regards the translations of these general conditions into a
language other than Italian, should there be disagreement or
uncertainty about the meaning or interpretation of one or more of

these translated provisions, the Italian version shall prevail.

15. Conclusion of contract

The conclusion of the contract will take place after the written
acceptance of the order by ERCOS or from the moment in which
the execution is started by the latter.

16. Data processing

Both parts are committed to compliance with the Data Protection
Regulation (UE 679/2016 and D.Lgv 30 giugno 2003 n. 196 e ss.mm).
For additional information on how the supplier handled your data,
please refer to our Privacy Policy.
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